ЗВІТ МІСЬКОГО ГОЛОВИ
БАКЛИКОВА ОЛЕКСАНДРА МИКОЛАЙОВИЧА
про діяльність виконавчих органів Лебединської міської ради

Реалізації основних  пріоритетів розвитку міста  була підпорядкована організаторська робота виконавчого комітету Лебединської міської ради .  За 10 місяців 2017 року проведено 26 засідань виконкому (10 - планових і  16 – позачергових), на яких було розглянуто і прийнято 306 рішень, що стосувалися наповнення і раціонального використання бюджету, управління економічними процесами, удосконалення діяльності житлово-комунального господарства, соціальної та інших сфер діяльності. 
З метою оперативного управління господарськими і соціальними процесами за цей період видано 169 розпоряджень міського голови з основної діяльності та 139 – з кадрових питань. Більше 60 відсотки з прийнятих рішень і 40 відсотків з розпоряджень - це розпорядчі документи по виконанню делегованих повноважень. А саме:
- вирішення питань опіки та піклування;
- проведення в місті спортивних, видовищних та інших масових заходів;
- здійснення заходів по контролю за належною організацією   обслуговування  населення підприємствами житлово-комунального господарства, торгівлі, транспорту та зв’язку;
- встановлення та коригування тарифів на житлово-комунальні послуги, перевезення, навчання в школі мистецтв та відвідування у художньому музеї;
- питання щодо використання комунального майна та ряд інших. 
Значна роль у повсякденній діяльності надавалася роботі допоміжних органів – комісіям, організаційним комітетам, координаційним радам, робочим групам, які здійснювали консультативні та дорадчі функції. 
Організація кадрової роботи у виконавчому комітеті забезпечує реалізацію державної політики з питань кадрової роботи та законодавства України з питань служби в органах місцевого самоврядування.
Станом на 01 листопада 2017 року у виконавчому комітеті міської ради працює 41 посадова особа місцевого самоврядування. Всі посадові особи у визначені терміни подали електронні декларації. У звітному періоді проведено 8 конкурсів на заміщення 7 вакантних посад. 
Постійно проводиться робота по покращенню якісного складу посадових осіб місцевого самоврядування, залученню молоді до служби в органах місцевого самоврядування. Так, у виконавчому комітеті більше 95 відсотків посадових осіб місцевого самоврядування мають повну вищу освіту, більше 46 відсотків працюючих становить молодь віком до 40 років.






ДЕТАЛЬНІШЕ ПРО ВИКОНАННЯ МІСЬКОГО БЮДЖЕТУ
Запорука успішного розвитку міста Лебедина – наповнений бюджет. Тому зусилля міської влади були спрямовані на збільшення його обсягу.
Незважаючи на не прості економічні умови у 2017 році, бюджет м. Лебедина забезпечив приріст дохідної частини. Зокрема, за 10 місяців 2017 рік до міського бюджету міста Лебедина, враховуючи між бюджетні трансферти, надійшло 205 515,3 тис. грн., що забезпечило виконання затвердженого планового показника з урахуванням змін в сумі 222 287,8 тис. грн. на 92,4 %. Порівняно до відповідного періоду минулого року надходження збільшились на 27 071,5 тис. грн., або на 15,2 %. 
До загального фонду бюджету, із врахуванням трансфертів надійшло   201 151,7 тис. грн., що становить 94 % до річного плану і в порівнянні з відповідним періодом минулого року більше на 25 828,4 тис. грн. або на 14,7 %.
Надходження власних доходів до загального фонду міського бюджету забезпечено в сумі 48 621,8 тис. грн., що склало 88,1 % до річного плану. В порівнянні з минулим роком спостерігається ріст надходжень  на 39,3 %, або на 13 713,5 тис. грн.
Основним бюджетоутворюючим джерелом власних доходів загального фонду міського бюджету є податок на доходи фізичних осіб, питома вага якого складає 58,6 %. За звітний період при плані на 2017 рік 32 892,1 тис. грн. надійшло 28 475,8 тис. грн., або 86,6 %, що на 9 608,7 тис. грн. (50,9 %) більше від надходжень за відповідний період минулого року. Значне зростання надходжень пояснюється ростом мінімальної заробітної плати з січня місяця 2017 року до 3 200 грн. Найбільшими платниками податку на доходи фізичних осіб у 2017 році залишаються: Лебединський міський відділ освіти – 2 829,8 тис. грн., ДП «Лебединський лісгосп» - 1 704,7 тис. грн., Лебединське педучилище –        1 056,5 тис. грн., КУ Лебединська районна центральна лікрня ім. лікаря К. Зільберника – 2 465, 6 тис. грн., ТОВ «Укртранспневматика» - 1 021,1 тис. грн.
Наступним джерелом наповнення бюджету є акцизний податок з реалізації суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів, та з виробленого і ввезеного пального в Україну, якого надійшло 7 146,2 тис. грн., що склало 86,5 % до річного плану. Порівняно до надходжень минулого року, якщо брати надходження тільки від роздрібної торгівлі підакцизних товарів, спостерігається зменшення на 4 112,6 тис. грн., що викликане відміною акцизу на пальне з роздрібної торгівлі.
Єдиного податку, який в надходженнях загального фонду бюджету склав 12,1 % зараховано 5 892,4 тис. грн., або 91,9 % до річних призначень, податку на майно (10,5 % від загальних надходжень) – 5 102,3 тис. грн., або 93,3 % до плану на рік. В надходженнях податку на майно 84,1 % - це плата за землю, якої надійшло 4 290 тис. грн., що склало 88,5 % до річного плану. Порівняно до відповідного періоду минулого року надходження зросли на 401,3 тис. грн., або на 110,3 %, що пояснюється в основному зміною методики обрахунку грошової оцінки землі та переплатою в сумі 93 тис. грн.
Податку на прибуток підприємств та фінансових установ комунальної власності надійшло 185,8 тис. грн., що складає 100,5 % від затвердженого річного плану. Порівняно до минулого року надходження збільшились на 51,2 тис. грн., або на 38,1 %. 
Рентної плати за спеціальне використання лісових ресурсів надійшло 188,2 тис. грн., при плані на рік 237 тис. грн. Порівняно до минулого року надходження зменшились на 61,8 тис. грн., або на  24,7 %.
З початку року до міського бюджету надійшло 1 154,5 тис. грн. плати за надання адміністративних послуг, яка склала 102,2 % до річного плану.
За звітний період надходження від орендної плати за користування майном, що перебуває в комунальній власності міста становлять 146,5 тис. грн., що складає 76,9 % від затвердженого плану на рік. 
У звітному періоді до спеціального фонду бюджету міста без урахування трансфертів надійшло 2 453,1 тис. грн., або 99,7 % до річного плану. Порівняно до відповідного періоду минулого року надходження зменшились на 615 тис. грн., або на 20 %.
В загальних надходженнях спеціального фонду 92,9 % складають власні надходження бюджетних установ (2 279,4 тис грн.), 2,7% доходи від операцій з капіталом (66,8 тис. грн..) та 1,8 % (44,3 тис. грн.) екологічний податок.
Видатки
За 10 місяців 2017 року видатки міського бюджету здійснені в обсязі      203 884,0 тис. грн., що становить 88,0% плану на рік, що на 5 1126,0 тис. грн. більше за видатки минулого року. Із загальної суми витрат по загальному фонду використано 189 935,1 тис. грн. , що становить 88,1% від річних призначень. Кошти спеціального фонду використані в сумі 13 948,9 тис. грн. 
Видатки соціального спрямування (з врахуванням субвенції з державного бюджету) у порівнянні до минулого року збільшилися на 37 716,0 тис. грн. і склали 179 197,3 тис. грн., в тому числі по загальному фонду направлено 176 481,0 тис. грн., що становить 92,9% від витрат загального фонду. Із них направлено:
· на освіту – 40 636,0 тис. грн. (23,0%)
· соціальний захист та соціальне забезпечення – 131 724,1 тис. грн. (74,7%)
· культуру – 3 559,2 тис. грн. (2,0%)
· фізичну культуру і спорт – 561,6 тис. грн. (0,3%)
За звітний період на захищені статті по загальному фонду направлено  183 143,4 тис. грн., що становить 96,4% загальних витрат, в тому числі на виплату заробітної плати з нарахуваннями – 44 885,1 тис. грн. (23,3%), оплату енергоносіїв – 6 589,9 тис. грн. (5,5%), харчування – 1 452,5.грн. (1,0%), трансферти населенню – 129 990,7 тис. грн. (70,0%), трансферти іншим бюджетам – 225,2 тис. грн.(0,2%).
За звітний період не допущено утворення заборгованості з виплати заробітної плати. За ІІ половину жовтня  місяця нарахована заробітна плата в сумі   3 042,9 тис. грн. виплачена до 05.11.2017. Заборгованість з оплати за спожиті енергоносії та комунальні послуги по бюджетних установах станом на 01.11.2017 відсутня.  
По галузі «Освіта» за звітний період  використано 40 636,0 тис. грн. коштів загального фонду міського бюджету, в тому числі за рахунок освітньої субвенції – 16 024,0 тис. грн. та субвенції з державного бюджету на утримання 7 дітей в 5 прийомних сім’ях та 1 будинку сімейного типу, в якому проживає 6 дітей виплачено 537,8 тис. грн. На захищені статті направлено 39 907,6 тис. грн., що становить 98,2% від витрат по галузі. Видатки на харчування в дошкільних навчальних закладах склали 843,0 тис. грн. загального фонду та 630,1 тис. грн. коштів спеціального фонду. По загальноосвітнім школам за рахунок коштів міського бюджету проведено харчування дітей 1-4 класів та дітей пільгової категорії на суму 533,2 тис. грн. Протягом 10 місяців проведено відшкодування перевізникам за підвіз учнів із села Куданівка в сумі 6,1 тис. грн. За рахунок коштів міського бюджету проведено авансування робіт по капітальному ремонту даху ЗОШ №7 в сумі 416,5 тис. грн., проведено капітальний ремонт сходових клітин та центрального входу з заміною вітражних блоків в ЗОШ № 6 на суму 107,9 тис. грн. та придбано книги для поповнення бібліотечного фонду на суму 21,7 тис. грн., електром’ясорубка для ЗОШ №3 на суму 15,8 тис. грн. За рахунок коштів обласного бюджету придбано ноутбук для центру позашкільної освіти в сумі 10,0 тис. грн.
Утримання центру соціальної служби  для сім’ї, дітей та молоді проведено на суму 164,5 тис. грн., в т.ч. по загальному фонду 155,8 тис. грн. Основну частину витрат складає заробітна плата з нарахуваннями 138,6. грн. або 88,9%. По спеціальному фонду придбано комп’ютер на суму 8,7 тис. грн. На проведення заходів центром соціальної служби для сім’ї, дітей та молоді використано 0,9 тис. грн.
По галузі «Соціальний захист та соціальне забезпечення» використано 131888,9 тис. грн., в тому числі по загальному фонду на суму 131724,1 тис. грн., із яких видатки за рахунок субвенції з Державного бюджету складають          128 545,3 тис. грн., що становить 97,6% від загальних видатків по галузі. Проведено виплати малозабезпеченим сім’ям та сім’ям з дітьми в сумі 37 243,3 тис. грн. та надано пільг та субсидій населенню на ЖКП на суму – 90 402,2 тис. грн., пільг та субсидій населенню на тверде паливо та скраплений газ – 899,8 тис. грн.
На утримання територіального центру профінансовано 1 999,7 тис. грн., в тому числі на заробітну плата з нарахуваннями направлено – 1945,0 тис. грн. та на оплату за спожиті енергоносії – 41,8 тис. грн. 
Крім того за рахунок загального фонду міського бюджету надано:
· пільг по зору на суму 15,7 тис. грн. 
· на поховання незастрахованих осіб  - 0,8 тис. грн.
· компенсація за проїзд хворим на гемодіаліз – 19,0 тис. грн.
· матеріальні допомоги по рішенню виконкому – 5,4 тис. грн.;
· пільгове користування Інтернетом для інвалідів І та ІІ групи – 5,3 тис. грн.;
· надання одноразової матеріальної допомоги особам з метою проїзду до місця проходження військової служби за контрактом – 10,0 тис. грн.;
· надана матеріальна допомога дітям батьки яких загинули в АТО – 9,2 тис. грн.;
· надана разова матеріальна допомога пораненим військовослужбовцям-учасникам АТО-2,0 тис. грн.;
· надана разова матеріальна допомога сім’ям загиблих військовослужбовців-учасників АТО - 1,3 тис. грн.;
· виплати грошової компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги громадянам похилого віку, інвалідам, дітям – інвалідам, хворим, які не здатні до самообслуговування і потребують сторонньої допомоги – 117,9 тис. грн.;
-	надані пільги з перевезення осіб пільгової категорії залізничним транспортом на суму 59,6 тис. грн.;
-	на виконання місцевих програм з питань сім"ї, дітей та молоді використано 5,0 тис. грн.;
-	на заходи з оздоровлення та відпочинку дітей використані кошти в сумі 367,3 тис. грн., із них за рахунок коштів батьків – 137,0 тис. грн, коштів субвенції з обласного бюджету для придбання 32 путівок на суму 84,8 тис. грн, коштів міського бюджету 145,5 тис. грн., із яких на харчування дітей в пришкільних таборах використано - 76,3 тис. грн. та на придбання 26 путівок - 69,2 тис. грн.;
-	на організацію та проведення громадських робіт – 46,2 тис. грн.;
-	на придбання путівок на санаторно - курортне лікування та проїзд пільговій категорії на суму 42,0 тис. грн.;
-	погашена кредиторська заборгованість з оплати послуг зв’язку пільговій категорії населення в сумі 192,9 тис. грн.
За рахунок субвенції з обласного бюджету проведені виплати на медичне обслуговування осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи на суму 39,2 тис. грн., на пільгове перевезення автомобільним транспортом учасників АТО та інших пільгових категорій на суму 38,7 тис. грн., на поховання учасників бойових дій та інвалідів війни – 10,0 тис. грн., на компенсаційні виплати інвалідам на бензин, ремонт та технічне обслуговування автомобілів – 11,3 тис. грн., на придбання твердого палива для сімей учасників АТО – 32,9 тис. грн., надана матеріальна допомога – 83,5 тис. грн.
Витрати по галузі культура та мистецтво проведені в сумі 3 733,7 тис. грн., із яких кошти загального фонду – 3 559,2 тис. грн. Захищені витрати по загальному фонду становлять 3 359,8 тис. грн. або 94,4%. На проведення загальноміських заходів по культурі протягом звітного періоду використано 70,4 тис. грн. По спеціальному фонду профінансовано придбання осушувача повітря в художній музей на суму – 7,5 тис. грн.
На галузь фізичної культури та спорту використано 561,6 тис. грн., в тому числі на утримання дитячо-юнацької спортивної школи 480,7 тис. грн., з них на захищені статті направлено 452,1 тис. грн., або 94,1%, на заходи з фізичної культури та спорту – 10,9 тис. грн., на підтримку міської футбольної команди - 70,0 тис. грн.
Видатки на утримання органів місцевого самоврядування складають в сумі 7752,3 тис. грн., в тому числі по загальному фонду – 7 691,2 тис. грн., із яких на захищені статті направлено – 7 240,0 тис. грн., тобто 94,1%. На висвітлення діяльності органів влади в засобах масової інформації направлено – 46,5 тис. грн. радіомовленню «Світанок», 30,0 тис. грн. газеті «Життя Лебединщини» та проведено оплату експлуатаційних послуг системи оповіщення  на суму 17,3 тис. грн. По спеціальному фонду профінансовано на придбання комп’ютерної техніки на суму 40,2 тис. грн.
По галузі житлово-комунального господарства протягом звітного періоду було використано 9 780,4 тис. грн., із них за рахунок коштів загального фонду проведено фінансування робіт по благоустрою на суму 4 174,7 тис. грн., в тому числі профінансовані роботи:
- по вулично-дорожній мережі (очистка дорожнього покриття, боротьба з ожеледицею, вивіз сміття)- 2163,5тис. грн.;
- по прибиранню парків та скверів, озера, зрізка дерев, чистка колодязів, ліквідація стихійних звалищ 876,7 тис. грн.;
- по вуличному освітленню та зовнішніх електромережах – 599,4 тис. грн. в тому числі відшкодування за спожиту електричну енергію – 331,9 тис. грн;
- прибирання кладовищ – 423,8 тис. грн.; 
- ліквідація стихійних звалищ -48,1тис.грн.;
- обстеження дна озера – 3,0 тис. грн.;
- на стерилізацію собак – 9,7 тис. грн.
- ремонт та чистка колодязів – 33,7тис. грн. 
На проведення поточного ремонту доріг використано – 1 241,2 тис. грн.
За рахунок коштів спеціального фонду (бюджету розвитку) було придбано: 2 автобуси ПАЗ на суму 194,7 тис. грн., дорожню машину з піскорозкидальним обладнанням, снігоочисним відвалом та щіткою на базі самоскида МАЗ -5550 – 2 047,5 тис. грн., дитячий майданчик – 65,0 тис. грн., телескопічний навантажувач - 1200,0 тис. грн., палатку для підрозділів територіальної оборони – 30,0 тис. грн. Придбано асенізаційну машину на суму 2098,5 тис. грн., в тому числі за рахунок коштів обласного бюджету 1 900,0 тис. грн. Профінансовано на реконструкцію каналізаційних мереж по пр. Верстатників м. Лебедин (проектні роботи) – 19,5 тис. грн., на виготовлення проекту будівництво глибоководної свердловини – 5,1 тис. грн., на виготовлення проектно-вишукувальних робіт по зонуванню територій міста, внесення змін до проекту генерального плану забудови міста – 269,2 тис. грн., на капітальний ремонт доріг – 4742,1 тис. грн., здійснено внесків до статутного фонду: комунальній організації "Лебединська редакція міськрайонного радіомовлення "Світанок" на придбання звукопідсилюючої та записуючої апаратури – 7,0 тис. грн. та КП «Водоканал» -70,5 тис. грн.
По Програмі підтримки малого і середнього підприємництва профінансовано 3,3 тис. грн.
Профінансовано членські внески до Асоціації міст України в сумі 9,6 тис. грн.
На заходи з організації рятування на водоймах використано 12,0 тис. грн. на організацію рятувального посту на озері Лебедин.
На виконання заходів програми соціально – економічного розвитку  по КПК 8600 «Інші видатки» за 10 місяців 2017 року використано 96,9 тис. грн. Кошти використані на оплату послуг з доступу населення міста до мережі Інтернет – 20,0 тис. грн., на проведення загальноміських заходів – 49,7 тис. грн., за рахунок коштів обласного бюджету проведено заміну вікон  в приміщенні фельдшерського пункту в с. Куданівка на суму 9,7 тис. грн. та на друк презентаційної книжки «Відомий невідомий Лебедин» - 17,5 тис. грн. 
За рахунок коштів фонду охорони навколишнього природного середовища придбані контейнери для збору твердих побутових відходів в сумі 51,4 тис. грн.
Кошти цільового фонду використані в сумі 63,6 тис. грн. 
На виконання угоди між Лебединською міською радою та Сумською  водолазно – рятувальною станцією до міського бюджету міста Суми передано субвенцію в сумі 12,5 тис. грн.
Передано субвенцію з міського бюджету Лебединського району в сумі 212,7 тис. грн., в тому числі: на придбання ліків хворому з трансплантацією нирки – 40,0 тис. грн., дитині хворій на фенілкетанурію – 144,0 тис. грн., хворим на епілепсію та шизофренію – 10,0 тис. грн. та дітям хворим на цукровий діабет для придбання тестових смужок в сумі 18,7 тис. грн.
Передано субвенцію з міського бюджету обласному в сумі 294,7 тис. грн. на придбання лінійного прискорювача для Обласного комунального закладу «Сумський обласний клінічний онкологічний диспансер».
За рахунок власних надходжень бюджетних установ проведені видатки на суму 2 149,0 тис. грн. Захищені статті становлять 1 696,9 тис. грн., або 79,0%.
РОЗВИТОК ПРОМИСЛОВОСТІ
Аналіз соціально-економічного розвитку міста Лебедина свідчить, що економіка міста розвивається під впливом складних і не завжди передбачуваних процесів, зумовлених наслідками соціально-економічних змін, а також реформування в країні. За останніми даними, протягом січня – жовтня 2017 року спостерігалися позитивні результати у розвитку промислового комплексу міста. 
Так, обсяг виробленої продукції за 10 місяців 2017 року в діючих цінах склав 153 955,9 тисяч гривень, що більше на 65 934,6 тисячі гривень, в порівнянні з минулим роком, і складає 174,9 відсотка.
Завдяки розширенню ринків збуту вдалося збільшити виробництво промислової продукції в порівнянні з відповідним періодом минулого року таким підприємствам: - ТОВ «Укртранспневматика» - 2,3 рази; ПАТ «Лебединський завод поршневих кілець» - 1,5 рази; ПП «Контакт» - 1,5 рази; ДП «Лебединський моторобудівний завод» - 1,3 рази. ТОВ «Нафтамаслозавод» та ТОВ «Леол LР» спрацювали на рівні минулого року.
У зв’язку з нестабільною ціновою політикою на ринку зернових не досяг рівня вироблено продукції відповідного періоду минулого року ТОВ «Крук» майже на 5%.
Загальний обсяг реалізованої промислової продукції (робіт, послуг) за січень – липень 2017 року склав 111 255,0 тисячі гривень, що становить 0,5 % до всієї реалізованої продукції Сумської області (за статистичними даними на 01.11.2017).
З метою розширення інноваційної діяльності, ринку збуту та налагодження ділових зв'язків, підприємства міста та підприємці постійно інформуються про проведення регіональних та міжрегіональних виставок, ярмарків.
ЗОВНІШНЬОТОРГОВЕЛЬНА ДІЯЛЬНІСТЬ ТА ІНВЕСТИЦІЇ
Станом на 01.10.2017 загальний обсяг прямих іноземних інвестицій в місто Лебедин склав 446,3 тис. доларів США.
На території міста експортно-імпортні операції здійснюють 3 промислові підприємства. Основу товарної структури зовнішньоекономічної торгівлі по місту складає продукція машинобудівної промисловості. Зокрема:
- ТОВ «Укртранспневматика» здійснює  експорт до країн СНД (Вірменію та Казахстан) та Європейського Союзу (Латвії, Литви), складових частин пневматичних гальмівних систем до залізничного рухомого складу;
- ПАТ «Лебединський завод поршневих кілець» здійснює експорт до країн Європейського Союзу (Литви, Латвії) та країн СНД (Білорусії) ,поршневі кільця та комплекти до поршневих кілець;
- ТОВ «Крук» здійснює експорт соєвої олії до країн Європейського Союзу (Польщі).
За статистичними даними за період січень – вересень 2017 року по місту було освоєно 23 886 тис. грн. капітальних інвестицій, що становить 1 % до загального обсягу по Сумській області, у розрахунку на 1 особу це становить 917,3 грн.
ПІДПРИЄМНИЦТВО
Мале підприємництво займає важливе місце у соціально-економічному розвитку міста як провідний сектор ринкової економіки, що забезпечує насиченість ринку товарами та послугами, сприяє здоровій конкуренції, задоволенню споживчого попиту населення та створенню нових робочих місць. Мале підприємництво є фундаментальною основою у формуванні середнього класу та один із факторів розвитку міської економіки. 
З метою,  удосконалення організаційного та ресурсного забезпечення розвитку малого підприємництва, зниження адміністративних бар’єрів, в місті Лебедині затверджена  Програма підтримки малого та середнього підприємництва в місті Лебедині на 2017-2018 роки.
На сьогодні, в місті діють 79 малих підприємств. Для регіонального порівняння показників розвитку малого бізнесу використовують показник – кількість малих підприємств в розрахунку на 10 тис. осіб наявного населення. По м. Лебедин цей показник становить 29 одиниць, по м. Глухів - 19, по м. Конотоп – 31, по м. Охтирка – 34, м. Шостка – 35, м. Ромни – 50. 
З метою запровадження ефективних форм взаємодії між владою та бізнесом як  дієвого засобу розв’язання нагальних соціально-економічних проблем міста, забезпечення сприятливих умов, щодо подальшого ефективного розвитку малого підприємництва в місті діє міська рада  підприємців.
З нагоди святкування «Дня підприємця» кращі підприємці були відзначені  цінними подарунками:
Могильна Таїсія Олександрівна у сфері обслуговування;
Піженко Олександр Сергійович у сфері торгівлі;
Садовнича Лариса Михайлівна у сфері виробництва. 
Одним із напрямків реалізації заходів Програми підтримки малого підприємництва в місті Лебедині є, зокрема, зменшення  регуляторного тиску  на підприємницьке середовище шляхом підготовки і затвердження планів діяльності з підготовки проектів регуляторних актів, прийняття, перегляду і відстеження їх результативності.
В місті створений реєстр діючих регуляторних актів, який розміщений на офіційному сайті міської ради та щоквартально оновлюється. Станом на 01.11.2017 діє 16 регуляторних актів, всі рішення міської ради.
З початку року прийнятий один регуляторний акт: «Про встановлення місцевих податків », два регуляторні акти знаходяться в стадії розробки.
Для забезпечення сприятливих умов щодо подальшого ефективного розвитку малого підприємництва Лебединським міськрайонним центром зайнятості проведено 1 семінар з питань започаткування та ведення підприємницької діяльності, в якому взяли участь 17 чоловік. Підготовку та перепідготовку пройшли 159 безробітних по професіях, орієнтованих на відкриття власної справи. Започаткували власну справу –  1 чол., який отримав одноразову допомогу по безробіттю для організації підприємницької діяльності на суму 5,8 тис. грн.
24 жовтня 2017 року у місті Лебедині відбувся семінар «Сприяння популяризації підприємництва у територіальних громадах Сумщини» для представників громадських організацій в межах проекту «Дій заради майбутнього» за підтримки Фонду сприяння демократії Посольства США в Україні.
СПОЖИВЧИЙ РИНОК
На споживчому ринку збережено позитивну динаміку зростання обсягів роздрібного товарообігу та діяльності об’єктів роздрібної торгівлі. 
Станом на 31.10.2017 кількість об’єктів торгівлі, побутових послуг, громадського харчування складає 369 об`єктів роздрібної торгівлі, побутового обслуговування та ресторанного господарства. В тому числі населення міста обслуговують: 224 магазинів та 26 кіосків, 33 одиниць ресторанного господарства, 86 об`єктів побутового обслуговування, а також 21 аптека, 7 АЗС. На 1 тис. населення міста припадає 14 об`єктів споживчого ринку. 
Створена мережа закладів сфери послуг яка налічує 86 об’єктів (салони краси, перукарні, майстерня по ремонту складної побутової техніки, теле - аудіо - відео апаратури, ательє і майстерні індивідуального пошиття швейних виробів, об’єкти з наданням фото - послуг, майстерні по ремонту взуття, тощо). 
Мережа закладів ресторанного господарства станом на 31.10.2017 налічує 33 об’єкти, з них: кафе і барів - 17; ресторанів - 1, буфетів, їдалень (в т.ч. шкільних) – 10, нічних клубів – 1, інші – 4.
Для задоволення попиту населення на продовольчі та промислові товари за доступними цінами, з початку 2017 року в Лебедині проведено 43 ярмарки. 

ТРАНСПОРТ
У звітному періоді перевезення пасажирів по місту здійснюють 8 приватних підприємців за 12 маршрутами та одна юридична особа - КП «Комбінат благоустрою» за одним маршрутом. Забезпечують маршрути 25 одиниць транспорту: з них 3 ГАЗ, 6 автобуси «ПАЗ», 7 - РУТИ, 8 - БАЗів 22154 та 1 MERCEDES - BENZ 312D.  Перевізники мають 7 резервних машин.  
Протягом 10 місяців 2017 року проведено 3 обстеження руху маршрутних таксі по місту, перевірено 342 рейси. За результатами обстеження проведено 3 наради з перевізниками. У зв’язку з численними зауваженнями на якість перевезення пасажирів по маршруту №6 «Черемушки - центр – завод «Темп» договір з перевізником ФОП Яковлєвим Віктором Олексійовичем розірвано з 1 травня 2017 року.
За 10 місяців 2017 року проведено два конкурси на перевезення пасажирів автомобільним транспортом по маршрутам №15 «вул. Сумська – центр – ЗОШ №6 - вул. Русіянова» та №16 «Черемушки – центр – Меморіал Слави». У зв’язку з не набранням жодного балу перевізниками - претендентами конкурсним комітетом ухвалено пропозицію не визначати переможця конкурсу на маршруті №15. 
З метою оптимізації маршрутної мережі міста з 1 червня призупинено роботу по маршруту №1 «с. Куданівка – кінцева вул. Сумська». Розроблено новий маршрут №7 «Черемушки - с. Куданівка – вул. Кобижча – СХТ – вул. Сумська». Відповідно до розпорядження міського голови №143-ОД від 29.09.2017 створено робочу групу щодо вивчення відповідності графіків руху автомобільного транспорту загального користування потребам жителів міста Лебедина. На даний час здійснюється організаційна робота по удосконаленню схеми маршруту комунального транспорту.
КОМУНАЛЬНА ВЛАСНІСТЬ
З метою більш ефективного використання комунального майна, в місті впроваджується практика проведення відкритих конкурсів на продаж та право укладання договорів оренди комунального майна. 
Станом на 01.11.2017 укладено 40 договорів оренди комунального майна, з них із суб’єктами підприємництва – 22. За 10 місяців поточного року укладено 2 договори оренди. З початку року  від оренди комунального  майна до міського бюджету надійшло коштів в сумі  146,5 тис. грн. (за відповідний період 2016 року – 145,2 тис. грн.).
З початку року продано на аукціоні 5 об’єктів комунальної власності на суму 121,7 тис. грн., із них до міського бюджету надійшло 101,3 тис. грн.
Станом на 01.11.2017 у місті обліковується 30 об’єктів територіальної громади міста Лебедина, що можуть бути продані або передані в оренду, інформація про які знаходиться у відкритому доступі.

ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНЕ ГОСПОДАРСТВО
У 2017 році головні зусилля міської влади в сфері житлово-комунального господарства були направлені на досягнення злагодженої роботи комунальних підприємств, надання жителям міста якісних комунальних послуг та вирішення інших проблемних питань.
 Серед пріоритетних напрямків реформування ЖКГ в Лебедині залишаються: ремонт доріг, придбання комунальної техніки та розвиток ОСББ. Також в пріоритеті - енергозбереження та економія в комунальному секторі міста.
БЛАГОУСТРІЙ МІСТА
Слід зазначити, що із загальної суми запланованих коштів на виконання робіт по благоустрою міста на 2017 рік передбаченокошти в розмірі 4 360,5 тис. грн., за 10 місяців виконано робіт КП «Комбінат благоустрою» на загальну суму 4 174,7  тис. грн., в тому числі:
- утримання вулично-дорожньої мережі – виконано робіт за кошти М/Б на суму 2 163,5  тис. грн., а саме: 
- систематичне очищення покриттів від пилу, сміття, інше,  що передбачає підмітання, навантаження та перевезення вуличного змету – по вул. Сумській, Героїв Майдану, Карпова, Першогвардійська, пл. Соборна, Тараса Шевченка, Грушева, Вокзальна, Гастелло, Русіянова, Новопостроєна, пл. Волі, Будильська, 19 серпня, Січова, Кобижча, Пушкіна з задіянням відповідної техніки, робітників та прибиральниць КП «Комбінат благоустрою». На виконання  робіт використано коштів в сумі 1 651,6 тис. грн.;
-  очищення доріг від снігу – 344,9 тис. грн.;
- підсипка/профілювання доріг, прочистка та планування придорожніх кюветів систем поверхневого водовідведення було проведено силами КП «Комбінат благоустрою». Планування узбіч проводилось  по вул. Сумській, Вокзальній, Русіянова, Новопостроєна, Пушкіна, Першогвардійська,                    19 серпня,  Будильська, Гастелло, Чернишевського, Кобижча. Грунт після планування узбіч використаний для підсипки вулиць з ґрунтовим покриттям, а саме: Першогвардійська, 100,102, Зуєва, Кобижча, Ковпака, Крилова, Руднєва, Волоха, Михайла Фролова, Панасівська, Новопанасівська, 8 березня, Коцюбинського, Соснова, Зарудка, Боднівка, Петропавлівська, Садова, Підлісна,  П.Сагайдачного. Також проводилось грейдерування ґрунтових доріг по вулицям: Миколаївська, Першотравнева, Труфанка, Перекоп, Петропавлівська, Покрівська, Партизанська, Коцюбинського, Лісова, Соснова, Клисів, Калініченків, Кравченків, Калинова, Боднівка, Першогвардійська, 100,102. На виконання робіт використано коштів в сумі 99,1 тис. грн.  
Окремо КП «Комбінат благоустрою» проведено підсипку відфрезерованою при проведенні капітального ремонту асфальтобетонною сумішшю та щебенем таких вулиць: Лісова, Кобижча, Вокзальна, Будильська, Тараса Шевченка, Гудимівська, Гастелло, Новопостроєна, Першогвардійська, 19 серпня, Боднівка, Покрівська.
- утримання зелених насаджень на території Лебединської міської ради виконує комунальне підприємство «Комбінат благоустрою виконавчого комітету Лебединської міської ради. До виконання послуги по зрізці та підрізці засохлих та пошкоджених дерев і кущів входить: підготовка місця роботи, обрізання гілок зі спусканням на землю, поярусне спилювання стовбуру дерев, розпилювання стовбуру на колоди, укладання деревини в штабеля, укладання гілок у купи, погрузла гілок на автомашину, прибирання робочого місця, вивезення гілок.
На виконання робіт по зрізці та підрізці в плановому обсязі засохлих та пошкоджених дерев виділено коштів міського бюджету в сумі 265,0 тисяч гривень, виконано робіт на загальну суму 264,94 тисяч гривень. За виділені кошти проведено зрізку 101 дерева та підрізку дерев по вулицям міста (надано дозволів на зрізку 235 дерев за рахунок міського бюджету). Середня вартість зрізки одного дерева складає близько 1,7 тисяч гривень. У 2017 році, як було зазначено вище, проведено зрізку 101 дерева по вулицям: Короленка,13, Русіянова,15, Пилипінська,53, Сумська,91, Кобижча,112, Сумська 89, сквер «Полуботка», Першогвардійська,46, пров. Залізничний,44, Ватутіна,55, Крилова,159, Крилова, 161, Сумська,95, с. Куданівка, Воскресенська,21, Л. Батютенка,43, пров. Набережний, Гастелло (м/р«Черемушки»), Коцюбинського,1,  Покрівська, територія кладовищ міста (Троїцьке, Ватутінське, Мироноснівське кладовища). 
Проведено підрізка гілок дерев по вулицям міста: Л. Батютенка, Сумська, Будильська, пл. Соборна, Шевська, Вокзальна, Героїв Майдану, Ватутіна, Тараса Шевченка, сквер «Воїнської слави», сквер «Полуботка», Дрьоміна, Гудимівська, Верстатників, Гастелло, Кобижча, а також на території кладовищ міста.
Зрізка дерев виконується відповідно до плану. На обліку згідно із рішеннями виконавчого комітету Лебединської міської ради знаходиться понад 800 дерев на вулицях міста, які підлягають видаленню. 
У зв’язку з тим, що близько 90% вищезазначених дерев знаходяться в небезпечній близькості до ліній електропередач, роботи по зрізці дерев проводяться  під час планового відключення електроенергії представниками філії «Лебединський РЕМ «ПАТ Сумиобленерго»  по відповідним вулицям.
- на прибирання парків, скверів Т.Шевченка, Воїнської Слави, Павла Полуботка, жертвам Голодомору використано коштів у сумі 368,9 тис. грн. 
- на вивезення сміття з парків та скверів – 51,5 тис. грн., 
- на видалення трави з обочин – використано 79,7 тис. грн. по вулицям: Будильська, Сумська, Першогвардійська, Карпова, Новопостроєна, Гастелло, Вокзальна,  «Меморіал Слави»,  парк Т.Шевченка та скверам Воїнської Слави, Павла Полуботка, жертвам Голодомору;
- видалення трави амброзії проводилось по вулицям: Гастелло ( близько 30 соток), Вокзальна, Сумська, а також у скверах Воїнської Слави,  жертвам Голодомору. Використано коштів у сумі 39,6 тис. грн.
- на догляд за деревами, газонами і квітниками, вивезення сміття витрачено 72,0 тис. грн.
Об’єкти благоустрою кладовищ: затверджено за 10 місяців використано – 423,8 тис. грн., а саме:
· догляд за надмогильними спорудами – 210,8 тис. грн.;
-  систематичне очищення урн та контейнерів від сміття на кладовищах – 144,6 тис. грн.



ПЕРЕХОДИМО ДО РЕМОНТУ ДОРІГ
Дороги, що мають асфальтове покриття у місті Лебедині складають 40,5 км. (або 350 тис. кв. м), з ґрунтовим покриттям - 71,3 км., з бруківкою -3 км. та з бетонним покриттям - 4,2 км.
Ще в березні здійснено об’їзд кожної вулиці та складені попередні плани. До уваги приймався не тільки стан самих доріг, а й кількість проживаючих на вулиці, обсяг транспортного, в тому числі й транзитного потоку проходження по вулиці маршрутного транспорту, інше. За результатами такої роботи та виходячи із фінансової спроможності міського бюджету визначено 8 вулиць для проведення поточного (ямкового) та 4 ділянки дороги, з яких 3 по вул. Сумська та 1 по вул. Вокзальній для проведення капітального ремонту дороги. Як ви вже зрозуміли, основну увагу вирішили приділити саме капітальному ремонту, через його  якість, довговічність, та ще 3 річну гарантію.
Необхідно наголосити, що у місті багато десятиліть не проводились роботи по догляду за  узбіччями, які роками підсипались вуличним зметом через що, мають висоту  до півметра вищу самого дорожнього полотна. Тому перед початком проведення поточних та капітальних ремонтів було прийнято рішення виконати роботи з водовідведення, головною причини руйнування асфальтобетонного покриття. Так, силами КП «Комбінат благоустрою» було проведено планування узбіч по вул. Сумській, Вокзальній, Русіянова, Новопостроєна, Пушкіна, Першогвардійська, 19 серпня,  Будильська, Гастелло, Чернишевського, Кобижча. Грунт після планування обочин був використаний для підсипки вулиць з ґрунтовим покриттям. Окремо КП «Комбінат благоустрою» проведено підсипку відфрезерованою при проведенні капітального ремонту асфальтобетонною сумішшю та щебенем таких вулиць: Лісова, Кобижча, Вокзальна, Будильська, Т. Шевченка, Гудимівська, Гастелло, Новопостроєна, Першогвардійська, 19 серпня, Боднівка, Покрівська.
Станом на 01.10.2017  згідно комплексної програми реформування і розвитку житлово-комунального господарства, енергозбереження та охорони навколишнього природного середовища м. Лебедина на 2017 рік на капітальний ремонт доріг виділено 4 579, 0  тис. грн. , на поточний – 1 254, 0  тис. грн. Для порівняння з відповідним періодом минулого року на капітальний ремонт доріг було виділено 1 648,0 тис. грн., на поточний – 2 310,0 тис. грн. Пріоритетним завданням на цей рік визначили проведення саме капітального ремонту доріг. Проведено дві тендерні закупівлі на капітальний ремонт ділянок доріг по вулиці Сумська. За результатами тендерних закупівель зекономлено коштів на суму 407,378 тис. гривень, які в свою чергу використані на поточні ремонти доріг. 
Станом на 01.10.2017  за кошти міського бюджету підрядними організаціями виконано робіт з поточного та капітального ремонту доріг на загальну суму 5 833, 0 тис. грн., з яких 1 254, 0 тис. грн. – поточний ремонт та 4 579,0  тис. грн. – капітальний ремонт. Окремо використані кошти на проектні роботи, авторський та технічний нагляд в сумі 176,0 тис. грн.
У відповідному періоді минулого року загальна сума виконаних робіт складала  3 958, 307 тис. грн., з яких  капітальний ремонт – 1 648,625 тис. грн. та 2 309,682 тис. грн. – поточний ремонт.
За звітний період загальна площа відновленого дорожнього покриття складає 14 746,6 м. кв., з яких: 4500,0 м. кв. – поточний ремонт та 10246,4 м. кв. – капітальний ремонт. У відповідному періоді минулого року загальна площа відновленого дорожнього покриття складала 6998,0 кв. м., з яких 2007,0 кв. м – поточний ремонт та 4951,0 – капітальний ремонт.
У місті працювали 2 підрядні дорожні організації: ПАТ «УМБ -23» та філія «Дорбудсервіс». 
Щодо ПАТ «Управління механізації будівництва №23». Виконані роботи з поточного ремонту доріг загальною площею 1 521,2 кв. м на  суму 479,0 тис. грн., по вулицях: Першогвардійська, Карпова, Т.Шевченка. 
Паралельно проводились роботи з капітального ремонту вулиці Вокзальної (ділянка від приватної садиби №108 до Кургану Козацький). Відновлено дорожнє покриття загальною площею 2984,4 кв. м. на загальну суму 996,8 тис. грн. 
Філія «Дорбудсервіс» ДП «Сумський облавтодор» ВАТ «ДАК «Автомобільні дороги». Виконані роботи з поточного ремонту доріг загальною площею 2979 кв. м на  суму 775,0 тис. грн. по вулицях: Сумська, площа Волі, Героїв Майдану, площа Соборна.
Паралельно проводились роботи з капітального ремонту трьох ділянок дороги по вул. Сумській. Відновлено дорожнє покриття загальною площею 7262 кв. м. на загальну суму 3 582,5 тис. грн. 
Відповідно до договору гарантія на якість робіт і змонтованих конструкцій (асфальтобетонне покриття) 3 роки з моменту підписання акту виконаних робіт.
По підготовці до експлуатації доріг взимку  проведено заготівлю пісчано - сольової суміші для посипки доріг в кількості 450 т. Проводяться роботи до підготовки снігоочисного обладнання для очистки снігу – ремонт навісного обладнання (ножі, відвали). 
Зауважу, що  великоваговий транспорт  – лихо для наших доріг. Тому міською владою прийнято рішення облаштування об’їзної дороги. З початку весни розпочались роботи по колишній військовій дорозі від вул. Першогвардійської (поворот до підприємства «Леол LP») до вул. Будильська та до вул. Гастелло.  Зараз вже можна говорити, що об’їзна дорога готова до пропуску великовагового транспорту. Важко недооцінити важливість цього проекту, адже ті кошти, в тому числі ваші, які ми щороку вкладаємо в капітальний та поточний ремонт доріг по місту (вулиці Першогвардійська, Карпова, пл. Соборна, Будильська, Героїв Майдану, пл. Волі, Сумська, Тараса Шевченка) будуть марно витрачені до того часу, доки наші дороги будуть рушити колеса  великоваговиків. 
ВОДОПОСТАЧАННЯ ТА ВОДОВІДВЕДЕННЯ
Втіливши у минулому році новий стратегічно важливий для мешканців Лебедина об'єкт, що дозволив каналізувати каскад багатоквартирних житлових будинків по вулиці Сумській, поступово до своєї черги надійшло питання будівництва не менш відповідального об’єкту – це під’єднання мікрорайону Верстатників до існуючого каналізаційного колектору з будівництвом нової КНС. Нагадаємо, що на першому етапі проекту здійснено під’єднання до колектору 5 будинків по вул. Сумській (№ 100, 102, 104 та 106,77), у яких нараховується 155 квартир та проживає понад 550 осіб.  По мікрорайону Верстатників планується під’єднати 15 будинків Для втілення в життя цього проекту виготовлено топографічну зйомку пр. Верстатників на суму 19,5 тис. грн. При розподілі видатків міського бюджету на 2018 рік планується передбачити кошти на розроблення проектно-кошторисної документації та виконання будівельно-монтажних робіт щодо під’єднання до центрального каналізаційного колектору будинки по вул. Дрьоміна, 6,10,10а та Сумська, 108,110.
Інший об’єкт, який за своїми екологічними наслідками не менше значимий від попереднього – це будівництво каналізаційних очисних споруд закритого типу по тупику Олешнянський. Проектно-кошторисна документація по цьому об’єкту виготовлена та проходить державну експертизу. Загальна кошторисна вартість складає 13 985,1 тис. грн. Сума для міського бюджету не підйомна, тому проекти подані на розгляд для фінансування до «Платформа сталого розвитку громад – UMBRELLA SCU®» відповідно до другого модуля «Модернізація водопостачання і водовідведення» . 
Окремо можна зазначити, що на центральний водозабір комунальним підприємством «Водоканал» за кошти міського бюджету придбано сучасний відцентровий насос італійського виробництва SNM 65/125 , продуктивність – 111 м. куб/год., тиск на виході – 23 м. в. ст., споживча потужність – 11 кВт. Встановлено новий насосний агрегат марки СМ-100-65-2004 на очисних спорудах (мікрорайон Верстатників). Встановлення цих насосів дозволяє покращити якість та стабільність роботи системи водопостачання та водовідведення, і як наслідок  покращує надання житлово-комунальних послуг. 
Додатково проводились наступні роботи:
· ліквідовано 45  поривів водогону на суму 23,0 тис. грн.
· відремонтовано 8 водорозбірних колонок;
· встановлено новий глибинний насос водозабору №2 свердловина №6 (вул. Гастелло); 
· проведено капітальний ремонт насосного агрегату СД- 80;
· замінено близько 40 метрів водогону по пл. Волі та 4 метри по вул. Сумській;
· проведено чистку  та ремонт 13 колодязів громадського користування;
· проведено заміну 259 метрів погонних труби по вулиці 19 Серпня на поліетиленову трубу діаметром 32;
Викликає занепокоєння стан самого водогону, що зношений більш, ніж на 80%. Мало не кожного дня трапляються пориви в системі, які залишають без води по кілька вулиць міста. Тож, вирішення цієї проблеми є ще одним пріоритетом для влади.
	Одним з пріоритетних напрямків діяльності  міської влади на 2016-2017 роки було оновлення парку комунальної техніки. Так, КП «Комбінат благоустрою» придбано відповідну техніку:
- дорожню комбіновану машину з піскорозкидальним обладнанням, снігоочисним відвалом та щіткою на базі самоскида МАЗ 5550 С3 на суму              2 047,5 тис. грн.; 
- телескопічний  навантажувач JCB 535-12.5 на суму 1 200,0 тис. грн.; 
- сміттєвоз з боковим завантаженням на базі автомобіля ГАЗ-3309 в сумі 1000,0 тис. грн.;
- сміттєвоз з заднім завантаженням на базі автомобіля МАЗ-4371 за кошти обласного бюджету в сумі 1 484,7 тис. грн.;
- 2 автобуси ПАЗ на суму 194,6 тис. грн.,  
Для КП «Водоканал» придбано вакуумну машину КО-503 на базі МАЗ 6312  за 2098,500 тис. грн. за рахунок коштів обласного бюджету (1900,0 тис. грн.) та співфінансування з міського бюджету (200,0 тис. грн.). 
ТЕПЛОПОСТАЧАННЯ ТА ОПАЛЮВАЛЬНИЙ ПЕРІОД
Опалювальний період 2017/2018 проходить в плановому порядку. При підготовці до осінньо-зимового періоду на виконання вимог ПАТ «Сумигаз» придбано та встановлено комплекси вимірювальні роторні та коректори об’єму газу  на загальну суму  391,8 тис. грн. на таких котельнях:
- котельня по вул. Першогвардійська,18   -120 818,65 грн.
- котельня по вул. Т.Шевченка,63                 - 80 950,70 грн.
- котельня по вул. Героїв Майдану,24        - 102 327,26 грн.
- котельня по туп. Олешнянський ,7          - 87 748,98 грн.
З метою зменшення прямих витрат (зменшення довжини тепломереж, зменшення кількості води в тепломережі за рахунок зменшення діаметрів трубопроводів) було виконано перемонтаж тепломережі котельні по вул. Першогвардійська,18.
           З метою зменшення прямих витрат (проведена заміна підземної тепломережі Ǿ 219 мм на Ǿ 108 мм в ППУ (напилення пінополіуретана) довжиною 22 м  в двохтрубному вимірі по вул. Руднєва.
          У котельні по вул. Героїв Майдану,24 проведено монтаж водяного котла ВК-22.
Підприємством проведено заготівлю   815 куб. м дров та 108 тонн пілет.
ЖИТЛОВИЙ ФОНД
Для виконання робіт по ремонту й обслуговуванню житлового фонду КП «Лебединська ЖЕК» та КП «Будинкоуправління «Черемушки» у 2017 році було використано -  303,3 тис. грн., за рахунок яких проведено: поточний ремонт покрівель на 30 житлових будинках; ремонт інженерних внутрішньо-будинкових мереж – 59 будинках.
Проведено й інші роботи, зокрема, поточні ремонти під’їздів, профілактику електромереж з заміною електрокабелів, плафонів, світильників, патронів, заміна загально-будинкових електролічильників, тощо.
Продовжувалась робота щодо створення розвинутого конкурентного середовища на ринку обслуговування житла. У 2017 році в місті Лебедині зареєстровано ще 1 ОСББ (вул. Хіміків 3). На даний час загальна кількість ОСББ в місті складає – 17. За цим показником ми ще поступаємося іншим  містам Сумської області, тому є над чим працювати і в цьому напрямку.
ВУЛИЧНЕ ОСВІТЛЕННЯ
Однією  з проблем для нашого міста  є неефективна система вуличного освітлення. Загальна протяжність вуличного освітлення складає 49,1 км., в тому числі повітряні мережі – ПЛ – 022 – 47,6 км, кабельні мережі КЛ-022 - 1,5 км. Кількість світлових точок складає 694 шт. (після відключення представниками ПАТ «Сумиобленерго» необлікових світильників загальна кількість зменшилась на 66 світлоточки). загальною потужністю – 85,4кВт, в тому числі:
- компактні люмінесцентні – 15 шт. загальною потужністю 0,6 кВт;
- металогалогенні – 20 шт. загальною потужністю 3 кВт;
- світлодіодні – 248 шт. загальною потужністю 12,4кВт;
- ртутні – 121 шт. загальною потужністю 30,25  кВт;
- натрієві – 290 шт. загальною потужністю 39,15 кВт.
Кількість приладів обліку споживання електричної енергії вуличного освітлення складає 34 шт., з них працюють на включення вуличного освітлення по: таймеру часу – 27 шт., реле «день-ніч» – 1 шт. по запрограмованому лічильнику згідно графіка – 6 шт.
Вуличним освітленням охоплено 40 вулиць міста, (в основному центральні вулиці міста) із яких лише 4 вулиці мають вуличне освітлення по усій протяжності вулиці (Тараса Шевченка, Героїв Майдану, Соснова, Лісова). По утриманню вуличного освітлення та зовнішніх електромереж виконано робіт на суму 531,95 тис. грн.  З цих коштів 331,9 тис. грн. - витрати на оплату вуличної електроенергії та 264,7 тис. грн. - на утримання зовнішніх електромереж міста (заміна електроламп, ліквідація пошкоджених електромереж, пристроїв освітлення, тросів, розтяжок, кабелів, дротів, заміна пошкодженого та застарілого обладнання, ремонт засобів автоматики). За 10 місяців 2017 року були проведені  наступні роботи по експлуатації  та ремонту  мереж вуличного освітлення :
1. Заміна електроламп в кількості  - 94 шт. по вулицям: Першогвардійська - 4 шт., вул. Сумська (ЗТП-73) - 2 шт., вул. Сумська (КТП-230) – 5 шт., вул. Будильська (КТП -522) - 5 шт., вул. Карпова -1 шт., вул. Кобижча (КТП-8) - 2шт., вул. Гастелло (ЗТП-777) -6 шт., вул. Вокзальна (КТП-92) -2 шт., вул. Шевська -3 шт., вул. Т.Шевченка (ЗТП-66) -2 шт., вул. Будильська (КТП -3) -5 шт., с. Токарі вул. Санаторна -5шт., Зарудка - 5 шт. вул. Гастелло (КТП-43) - 2шт., вул. Гастелло (КТП-25) -2 шт.,вул. Будильська (КТП-503) – 4 шт.,вул. Новокузнечна – 4 шт., вул. Січова – 2 шт., вул. Чернишевського – 2 шт., вул. Фурдилівська – 2 шт., вул. Ватутіна (КТП- 42)- 3 шт., вул. Соснова – 2 шт., вул. Коцюбинського – 1 шт., вул. Короленко – 2 шт., вул. Покрівська – 2 шт., вул. Першотравнева – 2 шт., вул. Кобижча (КТП-310) – 5 шт., вул. Гудимівська – 2 шт., вул. Шевська – 3 шт., вул. Боднівка (КТП-74) – 2 шт., вул. Боднівка (КТП-494) – 2 шт., вул. Боднівка (КТП -97) – 2 шт., пр. Клисів – 1 шт.
2. Ліквідовано пошкоджень електромереж , освітлювальної арматури та устаткування в кількості – 7 шт.,  по вул. Вокзальна , вул. Т. Шевченка (КТП -66) - 2 шт., вул. Шевська – 2 шт., вул. Гудимівська – 1 шт., вул. Санаторна  с. Токарі -1 шт., пл. Соборна (перетяжка електропроводів в  двох прольотах). 
3. Замінено пошкоджених та застарілих конструкцій опор, ліхтарів, освітлювальної арматури, дротів, комунікаційної арматури  в кількості – 13 шт. по вул. Сумська (ЗТП-73).
4. Проведено ремонт засобів автоматики з керуванням мережами вуличного освітлення в кількості – 11 шт., по  вул. Тараса Шевченка (КТП-70), вул. Русіянова (ЗТП -3), вул. Кобижча (КТП-8) , Героїв Майдану (ЗТП -59), вул. Вокзальна (ЗТП -66)-1 шт., пл. Соборна (КТП -100), вул. Ватутіна (КТП -42), вул. Лісова (КТП -93), вул. Сумська (ЗТП-89), вул. Першогвардійська №59.
5. Установлено додатково ліхтарів по вул. Вокзальна (КТП -23) – 2 шт.
Не освітленими залишаються 149 вулиць, а це 69,9 км вулиць (в основному приватний сектор).
З урахуванням вищезазначеного, для влаштування вуличного освітлення на 149 вулицях та повного освітлення частково освітлених 35 вулиць міста необхідно:
· виконати близько 20 приєднань до електромереж з установкою КТП потужністю 3,5-5 кВт;
· встановити близько 1300 залізобетонних опор повітряних електромереж;
· провести монтаж близько 1300 ліхтарів (світлодіодні - LED) ;
· протягнути близько 68 км. кабельних мереж ПЛ-022;
- виконати близько 20 проектно-кошторисних документацій на виконання робіт по влаштуванню вуличного освітлення;
Загальна потужність необхідних світлоточок, з урахуванням ліхтарів з лампочками LED 50 ват – 65 кВт.
У зв’язку з підвищенням тарифу на енергоносії та ліквідації «нічного» тарифу, виникла необхідність у встановленні сонячних енергогенеруючих, або вітряних енергогенеруючих  систем, що забезпечить стале, безперебійне, раціональне, а головне «дешеве» використання вуличного освітлення на території Лебединської міської ради. За домовленістю із громадською організацією «Регіональний центр економічних досліджень та підтримки бізнесу» готується проект на влаштування вуличного освітлення по всьому    місту.
Необхідно пояснити ситуацію, яка склалась з відключенням необлікових ліхтарів вуличного освітлення.  Відповідно до листа ПАТ «Сумиобленерго» від 14.07.2017 №36/8889 згідно з п.3.1 «Правил користування електричною енергією» електроустановки споживачів мають бути забезпечені необхідними розрахунковими засобами обліку електричної енергії для розрахунків за спожиту електричну енергію, технічними засобами контролю і управління споживанням електричної енергії та величини потужності, а також (за бажанням споживача) засобами вимірювальної техніки для контролю якості електричної енергії. З метою дотримання чинних нормативних документів, працівниками філії «Лебединська РЕМ» ПАТ «Сумиобленерго» проведено відключення без облікових світильників, яких місті налічувалося 66 шт.
Для влаштування вуличного освітлення шляхом нового підключення до електромережі необхідно розробити проектну документацію та виділити кошти на виконання робіт. Також повідомляємо, що за зверненням до комунального підприємства «Комбінат благоустрою виконавчого комітету Лебединської міської ради» мешканцям вулиць, де були демонтовані безоблікові ліхтарі, буде надано ліхтарі для підключення вуличного освітлення від електромереж власників.
АРХІТЕКТУРА, БУДІВНИЦТВО, ЗЕМЕЛЬНІ ПИТАННЯ
 У звітному періоді здійснювалися заходи щодо реалізації містобудівної політики в розділах капітального будівництва та реконструкції, розміщення та впорядкування зовнішньої реклами, тимчасових споруд для здійснення підприємницької діяльності та інше. 
Продовжувалася робота щодо розроблення містобудівної документації, яка потрібна місту Лебедину для перспективного розвитку. Так, у липні місяці 2017року була завершена розробка проектно-вишукувальної роботи «Внесення змін до генерального плану забудови міста Лебедина  Сумської області на 2010-2030р.р.».
13 липня 2017 року наказом  Міністерства культури України за №665 була затверджена науково-проектна робота «Історико - архітектурний опорний план з визначенням історичних ареалів міста Лебедина Сумської області» та «Зони охорони пам’яток культурної спадщини міста Лебедина Сумської області».
Так наприкінці березня 2017 року був затверджений детальний план території з розміщення  загальноміських очисних споруд каналізації по тупику  Олешнянський, №7«А». 30 серпня 2017 року рішенням Лебединської міської ради був затверджений  детальний план території частини кварталу громадської забудови, обмеженого вулицями Сумська, Мічуріна в місті Лебедині. На сьогодні розпочалася його реалізація.
Велику увагу міська влада приділяє питанню ефективного використання земель міста. Серед основних завдань у 2017 році було переукладення договорів оренди землі. Таким чином, у відповідність до чинного законодавства приведено 113 договори.
Станом на звітну дату в оренді перебуває 246,6646 га. 
ЕНЕРГОЗБЕРЕЖЕННЯ
Дефіцит і дорожнеча енергоресурсів вже давно змусили інші міста України впроваджувати різні кроки з енергозбереження. Ключовими складовими, які можуть забезпечити енергозбереження у ЖКГ нашого міста, є: утеплення стін будинків, заміна вікон, модернізація теплового господарства та встановлення сучасних автономних котелень. 
За бюджетні кошти проведені роботи по заміні вікон у ЗОШ І- ІІ ступенів № 4 в кількості 14 штук та спеціалізованій школі І-ІІІ ступенів № 7 – 34 шт.
У 2017 році з метою зменшення прямих витрат (зменшення довжини тепломереж, зменшення кількості води в тепломережі за рахунок зменшення діаметрів трубопроводів виконано перемонтаж тепломережі у котельні по вул. Першогвардійська,18. Також проведена заміна підземної тепломережі Ǿ 219 мм на Ǿ 108 мм в ППУ(напилення пінополіуретана) довжиною 22 метри  в двохтрубному вимірі по вул. Руднєва.
У котельні по вул. Героїв Майдану,24 проведено монтаж водяного котла ВК-22.Підприємством  заготовлено 815 куб. метрів дров та 108 тонн пілет.
Отже, перші кроки з енергозбереження нами  вже зроблені. Зокрема, КП «Лебединтеплоенерго»,  використовує для опалення 5 нових твердопаливних котлів на альтернативних джерелах палива, загальною потужністю 2,6 мВт., На альтернативному виді палива працює котельня загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів № 4, для безперебійного функціонування  якої  придбано  409 м? дров.  КП «Водоканал» проведено заміну насосу на центральному водозаборі. Із загальної кількості приладів обліку споживання електричної електроенергії вуличного освітлення - 34 шт., працюють на включення вуличного освітлення по таймеру часу – 27 шт., реле «день-ніч» – 1 шт., по запрограмованому лічильнику згідно графіка – 6 шт.
         У  2016-2017 році провели заміну ртутних та натрієвих ламп на більш економні в кількості  220 шт. При цьому якість освітлення у нічний час не погіршилася.  
ІНВЕСТИЦІЙНІ ПРОЕКТИ В СФЕРІ ЖКГ
Перспективним засобом вирішення багатьох проблем у сфері ЖКГ є залучення інвестицій на розвиток інженерно-транспортної інфраструктури. Такі проекти реалізуються Державним фондом регіонального розвитку, а також деякими іншими організаціями.
Виконавчим комітетом Лебединської міської ради вже підготовлено 6 соціально важливих проектів, в тому числі 5 в сфері комунального господарства:
 «Капітальний ремонт ділянки дороги від приватної садиби №101 по вул. Кобижча до перехрестя вул. Кобижча - вул. Чернишевського - вул. Безимівка в місті Лебедин Сумської області» (за рахунок коштів: ДФРР- 1099,2 тис. грн.,  місцевого бюджету -122,1 тис. грн.);
 «Капітальний ремонт дороги по вул. Січова в м. Лебедин Сумської області» ( за рахунок коштів: ДФРР- 1291,983тис. грн., місцевого бюджету - 143,554тис. грн.); 
«Капітальний ремонт покриття проїзної частини від житлового будинку №86 до магазину «Меркурій» по вул. Сумська в м. Лебедин Сумської області» (за рахунок коштів: ДФРР- 1907,923 тис. грн., місцевого бюджету - 211,992 тис. грн.).;
 «Будівництво глибоководної свердловини в м. Лебедин Сумської області»; (за рахунок коштів: ДФРР- 8172,810 тис. грн., місцевого бюджету – 908,090 тис. грн.).; 
«Реставрація будівлі колишньої міської управи за адресою: площа Соборна, 11, м. Лебедин, Сумська область».
 Проекти знаходяться у процесі розгляду, і ми сподіваємося на їхню підтримку.
Також міськвиконком працює й щодо інших проектів. Зокрема, в пріоритеті оновлення парку спеціальної техніки: «Придбання автогрейдера в м. Лебедин» (за рахунок коштів: ДФРР- 2250,0 тис. грн., місцевого бюджету – 250,0 тис. грн.).
В роботі проекти по модернізації міського водогону, освітлення, будівництва нових очисних споруд та деякі інші.


ЦИВІЛЬНИЙ ЗАХИСТ
За звітний період  2017 року робота органів управління і сил цивільного захисту міста була спрямована на забезпечення готовності до дій за призначенням в умовах загрози та виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, можливих терористичних проявів, організованого переведення з мирного на особливий період. 
Проведені заходи здійснювалися на виконання розпоряджень голови обласної державної адміністрації від 12.12.2016 № 640-ОД «Про основні напрямки підготовки і завдання цивільного захисту області на 2017 рік»та розпорядження міського голови від 28.12.2016 № 223-ОД «Про основні напрямки підготовки і завдання цивільного захисту міста Лебедина на 2017 рік». 
У встановлені терміни вводилися в дію плани протипаводкових заходів та пропуску льодоходу, протипожежних та протиепідемічних заходів.
Міською комісією з питань ТЕБ та НС розглядалися питання пов'язані із запобіганням надзвичайним ситуаціям при пропуску льодоходу, попередження лісових та побутових пожеж, спалахів інфекційних захворювань та інші. Всі рішення комісії доведені до виконавців і взяті на контроль.
В місті відпрацьована оперативно-інформаційна мережа, яка передбачає доповідь керівному складу міста службами, підприємствами, установами і організаціями всіх форм власності про загрозу або виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру.
Рішенням виконавчого комітету Лебединської міської ради від 27.03.2013 року № 60 визначено місце масового відпочинку населення міста на воді. Це міське озеро Лебедине.
На міському пляжі озера Лебедине в період купального сезону функціонував сезонний рятувальний пост. Випадків загибелі людей на воді не було.
Між Лебединською міською радою та Сумською міською радою укладено угоду про передачу видатків на утримання комунальної установи «Сумська міська рятувально-водолазна служба» на 2017 рік. Згідно цієї угоди проводиться співфінансування рятувально-водолазної служби. 
Згідно облікових документів на території міста знаходиться 19 протирадіаційних укриттів (ПРУ) загальною місткістю  3880 осіб та площею 5,9 тис. квадратних метрів.  Обмежено готовими визнано 13 ПРУ, решта – 6 не готові до використання за призначенням. 
В мирний час більшість ПРУ використовується об’єктами господарювання під складські приміщення та класи ЦЗ. В житлових будинках ПРУ використовується мешканцями будинків для зберігання овочів та консервації. 
На виконання розпоряджень голови обласної державної адміністрації від 22.09.2009 № 518 «Про проведення технічної інвентаризації захисних споруд цивільної оборони (цивільного захисту) у 2009 – 2017 роках», від 25.04.2017 №228-ОД «Про організацію проведення технічної інвентаризації та контролю за станом готовності захисних споруд цивільного захисту»	 та відповідних розпоряджень міського голови в місті проведена технічна інвентаризація 17 із 19 захисних споруд ЦЗ, які підлягають інвентаризації. 
Сили цивільного захисту міста складаються із пожежно-рятувальної частини 18 - ДПРЧ УДСНС України в Сумській області з особовим складом 46 чол., 20 формувань цивільного захисту з особовим складом 143 чол. та спеціалізованих служб цивільного захисту з особовим складом 244 чоловіки.
З метою підтримання сил ЦЗ у високій готовності до виконання покладених на них завдань у 2017 році проведено 14 комплексних об’єктових тренувань та 47 протипожежних тренувань. На 18 потенційно небезпечних об’єктах міста проводились навчально-тренувальні заняття:
12 травня проведено показовий День ЦЗ для учнів ЗОШ міста на базі ЗОШ №1;
18 травня проведені Дні ЦЗ у ЗОШ міста. У ході Дня ЦЗ проведено об’єктові тренування: евакуація учнівсько-педагогічного колективу за сигналом  ЦЗ у випадку надзвичайної ситуації  мирного чи воєнного характеру, здійснено відпрацювання дій невоєнізованих формувань ЦЗ, відпрацювання співпраці з міськвиконкомом, ДПРЧ-18 управління ДСНС в Сумській області, службою екстреної медичної допомоги Лебединської ЦРЛ, міським відділом МВС у Сумській області; у школах були випущені тематичні стінгазети, конкурси дитячих малюнків.
Для покращення ситуації у сфері захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру рішенням сорок п’ятої сесії шостого скликання Лебединської міської ради від 26.02.2014 року затверджена міська цільова програма захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на 2014-2018 роки.
Одним із напрямків діяльності та заходів Програми є створення матеріального резерву для запобігання, ліквідації НС техногенного і природного характеру та їх наслідків.
Відповідно до програми здійснюється накопичення матеріального резерву. Придбано для міського матеріального резерву 2100 літрів дизельного пального та 350 літрів бензину, а також укладені угоди з підприємцями міста на поставку будівельних матеріалів, лісоматеріалів та продуктів харчування.	
У місті налічується 18 потенційно-небезпечних об’єктів. Частина з них підлягає паспортизації та занесення у базу даних Державного реєстру ПНО. 
На підприємствах, в установах та організаціях в приміщеннях загального користування, з урахуванням особливостей виробничої діяльності, встановлені інформаційно-довідкові куточки з питань цивільного захисту.
Підготовка непрацюючого населення здійснювалася на базі 3 консультаційних пунктів при житлово-експлуатаційних організаціях, які оснащені відповідними куточками «Як діяти у надзвичайних ситуаціях» та іншими довідковими матеріалами.
Проблемні питання з безпеки життєдіяльності людини в сучасних умовах систематично висвітлюються у міськрайонних засобах масової інформації. Особлива увага звертається при цьому на недопущення загибелі людей на водоймах міста, запобігання нещасних випадків при користуванні газовими та електричними приладами у побуті та при знаходженні вибухо-небезпечних предметів, забезпечення протипожежного захисту підприємств, дотримання санітарно-гігієнічних норм, попередженню лісових пожеж, тощо.
ДОХОДИ НАСЕЛЕННЯ ТА ЗАЙНЯТІСТЬ – ОСНОВА ДОБРОБУТУ
Середньомісячна заробітна плата одного працівника станом на 01.10.2017 по місту становить 4 814 грн., що на 47,9 % більше за відповідний період 2016 року.
У місті відсутня заборгованість з виплати заробітної плати в бюджетній сфері, проте залишаються борги в реальному секторі економіки. Так, станом на 01.11.2017 борг по заробітній платі становить 562,1 тис. грн. Боржник один – публічне акціонерне товариство «Лебединський машинобудівний  дослідно - експериментальний завод «Темп» .
На сьогоднішній день ПАТ «Лебединський МБДЕЗ «Темп» не є економічно-активним підприємством, там повністю зупинена виробнича діяльність. Постановою господарського суду Сумської області від 28 серпня 2017 року підприємство визнано банкрутом та відносно нього відкрита ліквідаційна процедура. Ліквідатором призначено голову ліквідаційної комісії Солдаткіна Сергія В’ячеславовича.  
Велика увага в місті приділяється питанню створення робочих місць. Це основний напрямок роботи у подоланні негативних явищ у сфері зайнятості. З початку 2017 року за сприянням міськрайонного центру зайнятості працевлаштовано 840 осіб, що перевищує річне завдання 2017 року. 1 безробітний отримав одноразову грошову допомогу на організацію підприємницької діяльності.
Здійснювали професійну підготовку, перепідготовку та підвищення кваліфікації 159 безробітних, залучено до участі в оплачуваних громадських та інших роботах тимчасового характеру 97 осіб. Охоплено профорієнтаційними послугами 1920 осіб зайнятого і незайнятого трудовою діяльністю населення. 
ПЕНСІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ
Пенсію у місті Лебедині отримують 8 тис. 034 громадянина, середній розмір якої складає  1 тис. 626,66 грн., що  на 30,4 %  перевищує  прожитковий  мінімум для осіб, які втратили  працездатність.
З початку року до бюджету управління Пенсійного фонду, з усіх джерел фінансування на виплату пенсій та допомоги, надійшло 266,7 млн. Загальна сума видатків на пенсійні виплати склала 266,4 млн. У банківських установах пенсію отримують 50,9 % громадян.
СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ
Сьогодні у місті проживає 6280 громадян пільгової категорії, в т.ч. 381 інвалід з дитинства (серед них 116 діти - інваліди),  1610 ветеранів праці, 1073 ветеранів війни, 390 учасників бойових дій, 164 багатодітних родин, 322 чорнобильців, 226 внутрішньо переміщених осіб із зони проведення АТО, в т.ч. 32 дітей.
Соціальний захист цих верств населення забезпечується шляхом надання житлових субсидій і різних видів державної соціальної допомоги, які призначаються і виплачуються Управлінням праці і соціального захисту населення.
За 10 місяців 2017 року сім’ям з дітьми, малозабезпеченим сім’ям, інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам, прийомним сім’ям було виплачено 37 млн. 243,3 тис. грн. соціальних допомог. В тому числі:
- виплати 381 інваліду з дитинства за 10 місяців 2017 року склали 5 млн. 821,3 тис. грн.;
- виплати 1313 одержувачам державної допомоги сім’ям з дітьми. Склали - 15 млн. 982,6 тис. грн.;
- кількість одержувачів державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім’ям по місту становить 595 сімей. Виплати за 10 місяців 2017 року склали 14 млн. 397,7 тис. грн.;
- упродовж 10 місяців 2017 року в 5 прийомних сім’ях та дитячому будинку сімейного типу виховувалось 13 дітей. Виплати цій категорії склали 537,8 тис. грн. 
На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 08.06.2016 № 365 Деякі питання здійснення соціальних виплат внутрішньо переміщеним особам утворена Комісія з питань призначення (відновлення) соціальних виплат внутрішньо переміщеним особам та робоча група для перевірки фактичного місця проживання внутрішньо переміщених осіб. Проведено 641 перевірка фактичного місця проживання із складанням актів обстеження матеріально-побутових умов сім’ї. Відносно 111 осіб комісією прийнято рішення про припинення соціальних виплат (в тому числі по 63 особам прийняте рішення про припинення виплати пенсій).
На обліку в управлінні праці і соціального захисту населення перебувають 322 громадянина, що постраждали від аварії на ЧАЕС, яким виплачено 517,3 тис. грн.
На протязі 2017 року особам з обмеженими фізичними можливостями, за рахунок державного бюджету видано 14 інвалідних візків та 26 інших технічних засобів реабілітації. Санаторно-курортні путівки отримали 33 осіб з числа інвалідів та ветеранів війни (9), учасників бойових дій (3), учасників війни (2), інвалідів загального захворювання (19). 20 дітей-інвалідів було направлено до Обласного центру ранньої реабілітації дітей-інвалідів.
Пільгами на оплату за житлово-комунальні послуги скористались в середньому 1854 особи, які мають на це право, на загальну суму 2541,0 тис. грн. 	Нараховано пільгу готівкою на придбання твердого палива і скрапленого газу 52 особам на суму 71,7 тис. грн. 
В управлінні на обліку перебуває також 230 учасників бойових дій з числа демобілізованих осіб, що брали участь в АТО та 13 членів сімей загиблих військовослужбовців, що брали участь в АТО. 
6 учасників АТО забезпечено санаторно-курортними путівками. 
Через неможливість держави забезпечити всі соціально вразливі категорії населення відповідною фінансовою підтримкою Лебединською міською радою розроблено і впроваджено ряд місцевих програм. Загалом, на соціальні програми в міському бюджеті було передбачено 634,5 тис. гривень, що на 400,7 тис. грн. більше, ніж у минулому році, використано в 2017 році 364,2 тис. грн., 
Крім того за рахунок загального фонду міського бюджету надано:
· пільг по зору на суму 15,7 тис. грн. 
· на поховання незастрахованих осіб - 0,8 тис. грн.
· компенсація за проїзд хворим на гемодіаліз – 18,9 тис. грн.
· матеріальні допомоги по рішенню виконкому – 5,4 тис. грн.
· компенсація за  користування послугами Інтернету інвалідам І та ІІ групи – 5,3 тис. грн.
· виплати грошової компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги громадянам похилого віку, інвалідам, дітям – інвалідам, хворим, які не здатні до самообслуговування і потребують сторонньої допомоги – 117,9 тис. грн.
· разова матеріальна допомога сім’ям загиблим в АТО – 1,3 тис. грн.
· матеріальна допомога дітям батьки які загинули в АТО – 9,2 тис. грн.
· разова матеріальна допомога пораненому в АТО – 2,0 тис. грн.
· придбання санаторних путівок ветеранам війни – 42,0 тис. грн.
· компенсація проїзду ліквідаторам аварії на ЧАЕС -1,0 тис. грн.
· компенсаційні виплати за пільговий проїзд в залізничному транспорті в приміському та дальньому сполученні -59,6 тис. грн.
· надання пільг на послуги зв’язку – 192,9 тис. грн.
· допомога на проїзд до місця проходження служби за контрактом – 10,0 тис. грн.
За рахунок коштів субвенції з обласного бюджету надано допомогу сім'ям учасників АТО на придбання дров на суму 32,9 тис. грн.
Згідно  Постанови Кабінету Міністрів України від 28.02.2011 № 158 «Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для надання одноразової матеріальної допомоги  інвалідам та непрацюючим  малозабезпеченим особам» за 10 місяців 2017 року виплачено матеріальну допомогу 15 малозабезпеченим непрацюючим особам на суму 9,4 тис. грн. та 13 інвалідам на суму 8,1 тис. грн.
СУБСИДІЇ
В умовах підвищення цін і тарифів на житлово-комунальні послуги соціальний захист населення міста забезпечується шляхом надання  державної соціальної допомоги у вигляді житлових субсидій.
По місту станом на 01.11.2017 року субсидією на оплату житлово-комунальних послуг користуються 7853 сім'ї. З початку 2017 року вперше за призначенням субсидії на оплату житлово-комунальних послуг звернулося 177 сімей.  Всього за 10 місяців 2017 рік субсидію на оплату житлово-комунальних послуг призначено на суму 61 млн. 37тис.219 грн.  За січень - жовтень 2017 рік субсидію готівкою на тверде паливо та скраплений газ призначено 288 сім'ям на суму 880 тис. 426 грн. . Заборгованість по виплаті субсидії готівкою на тверде паливо та скраплений газ станом на 1 листопада 2017 року складала  75 тис.767 грн. 
Рішенням виконавчого комітету Лебединської міської ради затверджено склад та повноваження Комісії з розгляду питань надання субсидій на оплату житлово-комунальних послуг, пільг для населення. До складу комісії входять представники  управління праці та соціального захисту населення виконкому Лебединської міської ради,фінансового управління, виконавчого комітету міської ради,  Лебединського міськрайонного центру зайнятості. Відповідно до повноважень комісія розглядає заяви громадян про призначення субсидій, які не мають права на призначення на загальних підставах, 
Протягом січня-жовтня 2017 року комісією надано дозволи для нарахування житлової субсидії 328 сім'ям, відбулося 22 засідання.
Спеціалісти управління соціального захисту щоденно надають консультації мешканцям міста щодо умов надання субсидій за спрощеним порядком. На даний час прийом громадян проводять 2 спеціалісти.
З метою більш детального вивчення проблем населення з питань соціального захисту управління у складі «мобільного соціального офісу», проводить виїзні прийоми громадян за місцем їх проживання. Такий прийом громадян здійснюється згідно затвердженого графіка.
СОЦІАЛЬНА РОБОТА
Соціальне обслуговування громадян, яким державою законодавчо гарантовано право на соціальний захист та підтримку, у м. Лебедині здійснюється через соціальні заклади, вагоме місце серед яких займає Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Лебединської міської ради. 
У територіальному центрі функціонують два відділення. Відділенням соціальної допомоги вдома користуються 610 одиноких непрацездатних громадян та 93-є громадян, які проживають самотньо і обслуговуються на платній основі. Відділенням обслуговується також 11 інвалідів війни, 188 учасників війни, 56 інвалідів загального захворювання.
Послугами відділення організації надання адресної натуральної та грошової допомоги користуються 180 пенсіонерів та одиноких інвалідів, які отримують послуги пункту прокату; розпиловки, рубки дров та інше; банними послугами; перукарськими послугами; послугами з ремонту одягу; натуральною допомогою (речі б/у, тощо); допомогою продуктами харчування; обробіток присадибної ділянки; дрібний ремонт квартир, будинків; дрібний ремонт побутової техніки. 
Продовжує свою роботу мультидисциплінарна команда з числа студентів Лебединського медичного училища на базі відділення соціальної допомоги вдома. З початку року командою здійснено 43 виїзди до 36 підопічних відділення соціальної допомоги вдома, надано 1357 послуг медичного характеру. 
При територіальному центрі продовжує свою роботу «Університет третього віку», де за напрямком комунікаційні та інформаційні технології навчаються 10 слухачів - громадян похилого віку. Навчання проходить на базі місіонерського товариства «Суми-Духовне відродження».
РОБОТА З СІМ'ЯМИ
Реалізація державної політики стосовно сім’ї, жінок є одним з основних напрямів соціального розвитку міста, яка ґрунтується на впровадженні соціальних програм та заходів, затверджених рішеннями виконкому міської ради та розпорядженнями міського голови. Станом на 01.11.2017 року в місті проживає 164 багатодітних сімей, в яких виховується 569 дітей. З них: у 132 родинах виховується по 3 дітей, у 17 – по 4 дітей, у 15 родинах виховується 5 і більше дітей. 95 багатодітних сімей отримують допомогу, як малозабезпечені.
В управлінні ведеться робота по видачі посвідчень батькам та дітям з багатодітної родини. За звітний період дітям видано – 19 посвідчень, батькам – 14, продовжено строк дії посвідчень – 12 родинам. 
Доброю традицією стало привітання та вручення сертифікату при народженні першої дитини року.
Для дітей з багатодітних родин спільно з відділами освіти та культури у лютому місяці проведено фестиваль-конкурс «Таланти багатодітної родини».
У березні за підтримки депутата обласної ради Чалого В.Г. взяли участь в обласному традиційному благодійному заході «Щаслива родина – міцна Україна», де вшановано 2 родини міста.
Управлінням праці та соціального захисту населення спільно з медичним училищем у травні місяці проведено  захід: «Найкращий тато, найкраща мама. Сім’я понад усе», присвячений Дню сім’ї, Дню матері.
Спільно із редакцією тижневика «Будьмо разом» та міською спілкою жінок започатковано фотоконкурс «Миттєвості сімейного щастя», який триватиме до травня 2018 року. Підсумки конкурсу будуть оголошені на міському святі, присвяченому Дню сім’ї. 
Комісією з питань присвоєння почесного звання України «Мати-героїня» за звітний період розглянуто чотири заяви від жінок, які народили та виховали  до 8 - річного віку п’ятьох і більше дітей. На підставі рішень комісії підготовлені три клопотання до Сумської ОДА про присвоєння почесного звання України «Мати-героїня».
На виконання Закону України «Про попередження насильства в сім’ї» ведеться банк даних сімей, у яких зареєстровані випадки насильства або виникає реальна загроза його вчинення, реєстр організацій і установ, які можуть надати допомогу жертвам насилля. У 2017 році від Лебединського відділу поліції ГУНП України в Сумській області надійшли  повідомлення та спеціальні картки обліку факту скоєння насильства в сім’ї на 30 громадян. Проведена практична робота щодо попередження насильства в сім’ї серед населення. В навчальних закладах міста пройшли лекції, семінари «Світ без насильства», засідання у форматі «круглого столу». 
До Європейського дня боротьби з торгівлею людьми, на виконання Державної цільової соціальної програми протидії торгівлі людьми в Лебединському педагогічному училищі з метою підвищення рівня поінформованості та усвідомлення гостроти проблеми торгівлі людьми  студентами 3 курсу спільно з управлінням праці та соціального захисту населення проведено відео лекторій «Торгівля людьми – це не міф, це реальність», переглянуто фільм «Станція призначення – життя». Разом зі студентами Лебединського медичного училища провели вуличну акцію: «Ви маєте право на підтримку і допомогу».
З метою подолання гендерних стереотипів щодо ролі та місця жінок у суспільстві проведені робочі зустрічі на базі міськрайонного центру зайнятості населення та засідання круглого столу на тему: «Про заключні зауваження до восьмої періодичної доповіді України щодо стану виконання положень Конвенції ООН про ліквідацію всіх форм дискримінації щодо жінок»
ОСВІТА
ЩЕ ОДИН НАШ ПРІОРИТЕТ – ДІТИ! ДІТИ МАЮТЬ РОСТИ ЗДОРОВИМИ, ВИХОВУВАТИСЬ ПАТРІОТАМИ УКРАЇНИ, НАБИРАТИСЯ ЗНАНЬ. 
Мережа закладів освіти Лебедина, що складається з 5 дошкільних, 6 загальноосвітніх, 1 вечірньої (змінної) школи ІІ-ІІІ ступенів та 2 позашкільних навчальних закладів, відповідає потребам.
Навчально-виховний процес у закладах освіти забезпечують 325 педагогічних працівників. У дошкільних закладах працюють 109 педагогів. Вищу педагогічну освіту мають 95 осіб, що становить 87% від загальної кількості. У загальноосвітніх школах міста працює 216 педагогічних працівників, вищу освіту мають 201педагогічний працівник, що складає 93% від загальної кількості. У центрі позашкільної освіти працює 31 педагогічний працівник, 29 з яких мають вищу освіту.
Завдяки проведеній роботі ми забезпечили можливість здобувати якісну дошкільну освіту 925 вихованцям 5-ти дошкільних навчальних закладів, що складає 75% від загальної кількості дітей віком від 1 до 6 років, а дітей 5-річного віку - 100%.
В садочках працює 40 груп, з них 3 спеціальних групи (у них 70 дітей). На 100 місцях в садочках виховується 118 дітей
Для підготовки дошкільнят до школи у дошкільних навчальних закладах працюють гуртки з вивчення художньо-естетичного, природничого, інтелектуального, фізкультурно-оздоровчого напряму. Гуртковою роботою у дошкіллі охоплено 481 дитина (52% усіх дітей у дошкільних навчальних закладах). До початку навчального року в дошкільних навчальних закладах оновлені дитячі меблі (столи, стільчики, ігрові куточки).
Позитивні зміни відбулися у загальній середній освіті міста, де протягом минулого року створено спеціальні умови для навчання дітей з особливими освітніми потребами. В трьох  навчальних закладах міста відкрито інклюзивні класи та організовано навчання 5 дітей, введено посади асистентів учителя, які працюють з учнями з особливими освітніми потребами. 
У місті функціонує п’ять загальноосвітніх шкіл, одна спеціалізована школа та одна вечірня (змінна) школа в яких навчаються 2519 учнів. На сьогоднішній день у загальноосвітніх навчальних закладах працюють 90 класів, у яких здобувають загальну середню освіту 2491 учень. Середня наповнюваність класів складає 27,6. Це один із найвищих показників в області.
З метою розвитку дітей впроваджено профільне навчання за напрямками: природничий (математика), філологічний (українська та англійська мова), історичний. Профільною освітою охоплено 198 учнів старшої ланки загальноосвітніх навчальних закладів. У 7-ми класах Лебединської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів №7 183 учні вивчають 2 іноземні мови (англійську і німецьку).
Із 105 випускників 2017 року 7 нагороджені золотими та 2 срібними медалями.
Лебединські педагоги продовжують перемагати в обласному етапі Всеукраїнського конкурсу «Учитель року». У 2017 році педагоги перемогли у трьох номінаціях і стали лауреатами фінальних частини  в номінаціях «Початкові класи», вчитель Лебединської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів № 4 Вакуленко О.В., «музичне мистецтво», вчитель Лебединської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №5 Шелепова Л.П., «інформатика», вчитель Лебединської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 6 Бондаренко С.О.
Наше місто має один з найбільших відсотків охоплення учнів загальноосвітніх навчальних закладів позашкільною освітою в області (98%). В Лебединському центрі позашкільної освіти  впроваджуються напрямки роботи, зокрема, еколого-натуралістичний, туристсько-краєзнавчий, образотворчий, художньо-естетичний, соціо - гуманітарний, спортивний, науково-технічний. У закладі працює 148 груп, у яких здобувають позашкільну освіту 2247 вихованці. На базі закладу діє міське наукове товариство учнів – філія Малої академії наук України. Протягом 2017 року учнівським та педагогічним колективом Центру позашкільної освіти здобуто більше 150 перемог у різноманітних конкурсах, фестивалях. Напротязі оздоровчого періоду 2017 року охоплено оздоровленням та відпочинком 1293учні загальноосвітніх навчальних закладів. За підсумками обласного конкурсу на кращий заклад відпочинку, відпочинковий табір «Здоров’ятко» Лебединської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 6 посів ІІ місце. У Дитячо-юнацькій спортивній школі працює 15 груп в яких виховуються 194 вихованці. Протягом 2017 року вихованці дитячо-юнацької творчості здобули  53 перемоги в обласних та Всеукраїнських змаганнях. У 2016-2017 навчальному році два вихованці направлені для подальшого вдосконалення спортивної майстерності ( Шульга І. у КО ДЮСШ «Арсенал»; Пустогвар В. у Сумський Обласний ліцей-інтернат спортивного профілю (футбол).
Протягом навчального року 87% учнів загальноосвітніх навчальних закладів міста беруть участь у Міжнародних та Всеукраїнських інтелектуальних конкурсах, турнірах. 
За кошти місцевого бюджету організовано безоплатне харчування для  213 вихованців з малозабезпечених родин   дошкільних навчальних закладів , 4 дітей-інвалідів та 1 дитина позбавлена батьківського піклування. Видатки на харчування в дошкільних навчальних закладах склали за 10 місяців 842,997тис.грн. загального фонду (кошти міського бюджету) та 630,111тис.грн. коштів спеціального фонду (батьківські кошти). Вартість харчування 1 д/дня становила 13,80грн., в т.ч.  за рахунок міського бюджету-5,50грн. та батьківської плати -7,50 грн., 0.80 коп. – вартість овочів. Крім того, в оздоровчий період збільшується  вартість харчування  на 1,00грн. 
По загальноосвітнім школам  за рахунок коштів міського бюджету  за 10 місяців проведено харчування на суму 533,244 тис.грн по  харчуванню  дітей 1-4 класів, дітей-сиріт та дітей з малозабезпечених сімей, дітей, які навчаються в спеціальних та інклюзивних класах, дітей, батьки яких загинулив  зоні АТО.  Проведено харчування учнів 113523 д/днів,з них  1-4 класів – 90898 д/днів, вартість харчування 1 д/дня за рахунок коштів міського бюджету 3,40 грн. при запланованих  3,40грн., малозабезпечених – 20372 д/дня, сироти та діти, позбавлені батьківського піклування – 1668 д/дня, діти, батьки яких загинули в зоні АТО – 345 д/дні, в інклюзивних класах – 240 д/дні вартість харчування 1 д/дня за рахунок коштів міського бюджету  7,00грн., при запланованих 7,00грн. 
У 2017 році на зміцнення матеріально-технічної бази навчальних закладів, створення належних умов для учнів та дошкільнят з бюджету міста було виділено кошти в сумі 1692 тис. грн. Проведено капітальний ремонт сходових клітин та центрального входу із заміною вітражних блоків у Лебединській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів №6. Триває капітальний ремонт даху Лебединської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів №7.Своєчасно проведені поточні ремонти навчальних закладів.
Сьогодні, освіта Лебедина покликана не тільки створити умови для розвитку і самореалізації кожної особистості, а й забезпечити умови для інтелектуального, соціального, морального і фізичного розвитку учнів, виховання громадянина України.
КУЛЬТУРА
Вважаю, що 2017 рік був досить плідним для культурного життя міста Лебедина. Відсоток населення, охопленого культурними послугами значно зріс. В місті збережено мережу і кадровий потенціал закладів культури і це незважаючи на те, що галузь є найменш фінансованою. З початку 2017 року видатки на її утримання становили лише 3 млн. 559,2 тис. грн. Захищені витрати по загальному фонду становлять 3 млн. 359,8 тис. грн. або 94,4%. 
Але, завдяки творчому ентузіазму працівників культури та  їхньому бажанню організувати змістовне та цікаве дозвілля жителів міста, створився позитивний імідж Лебедина. В 2017 році в місті було успішно реалізовано ряд культурних проектів, найяскравішими із яких були міські фестивалі: сімейної творчості «Родинне джерело», дитячої творчості «Сузір’я талантів Лебедина», патріотичної пісні «Слався, рідний Лебедине», конкурси читців, фестиваль жартів і сміху «Майстри гумору», фестиваль Великоднього обряду «Христос Воскрес!».
Вперше відбувся міський відкритий фестиваль колядок і щедрівок «Різдвяний передзвін» та міський відкритий фестиваль, присвячений братам нашим меншим – «Lebedyn dogs fest», 
Обласний конкурс української пісні ім. Б. Р. Гмирі «З іменем славетного земляка» участь в якому взяло більше 90 артистів з міст і районів Сумської області де солісти та ансамблі міського центру культури і туризму здобули призові місця.
Дуже багато лебединців , прикрасивши себе вишиванками, у патріотично піднесеному настрої та виголошуючи патріотичні гасла крокували вулицею Героїв Майдану до Соборної  площі, де відбувалися урочистості з нагоди «Дня вишиванки ».
В місті пройшла Всеукраїнська акція «Велика українська хода на честь Героїв Майдану і російсько – української війни заради перемоги України від міста до міста».
Міське свято до «Дня міста Лебедина» є яскравим та очікуваним лебедицями, а також відбувся конкурс декоративно – прикладного, образотворчого мистецтва та дизайну «Вернісаж талантів Лебедина». І настане день, коли святкові заходи вберуть в себе не 10 000 лебединців , а все населення міста.
Дуже плідну та результативну роботу за звітний період часу показав міський художній музей ім. Б.К. Руднєва.
За цей час музей відвідали 3 486 осіб, в тому числі – 2 876 – учнів та студентів та 610 дорослих відвідувачів. Проведено 114 екскурсій із 150 запланованих. Під час екскурсійних заходів музей відвідали 2 697 осіб. За січень-вересень 2017 року музеєм було проведено 14 виставок. В тому числі 8 живописних, із них 2 – із фондів музею, 6 – запрошені художники, 1 – етнографічна, 2 фотовиставки та 3 пересувні виставки. 
У роботі музею практикуються також пересувні виставки, зокрема, до Дня міста Лебедина у лісопарку, а також пересувні виставки до обласного фестивалю «З іменем славетного земляка Б.Гмирі». 
З метою надання початкової музичної,хореографічної та художньої освіти а також культурного і естетичного виховання дітей та молоді в нашому місті діє дитяча школа мистецтв імені нар. арт. СРСР Б.Р.Гмирі, учні та викладачі якої є активними учасниками культурно-мистецьких заходів, обласних конкурсів та фестивалів. Протягом звітного періоду учні школи  взяли  участь у фестивалях-конкурсах. 
СПОРТ
Відділом молоді та спорту, разом з федераціями з олімпійських та неолімпійських видів спорту згідно з міським календарем спортивно-масових заходів  за 10 місяців 2017 року були проведені спортивні ігри школярів з 7 видів спорту, спартакіади серед учнівської молоді та учнів вищих навчальних закладів І-ІІ рівнів акредитації з 7 видів спорту. Проведено відкритий чемпіонат міста з міні-футболу - 11 команд - 156 учасники змагань; Кубок пам’яті Романенка Володимира з футзалу, де взяло участь 125 спортсменів, Міськрайонну першість з волейболу, де взяло участь 70 спортсменів та інші. Міськрайонна футбольна команда «Лебединець» приймала участь у обласній Першості з футболу і зайняла 9 місце з 10 команд. Для участі футбольний клуб «Лебединець» в Першості з міського бюджету було використано 70,0 тисяч гривень.
Протягом звітного періоду на проведення спортивно-масових змагань з міського бюджету використано 10,9 тисяч гривень.  
Всі спортивні заклади працювали для задоволення потреб жителів міста в отриманні фізкультурно-оздоровчих послуг. 
У місті працюють федерації з різних видів спорту, які задіюють більше 710 жителів міста до постійних занять спортом. Протягом 10 місяців 2017 року у місті було проведено 30 міських змагань з масових видів спорту. За результатами виступів збірні команди міста брали участь в 9 обласних та 5 всеукраїнських змаганнях. Результати виступів кращих спортсменів міста постійно висвітлювалося на сторінках міських газет та інтернет - видань.
ЗАХИСТ ДІТЕЙ
У місті забезпечені умови для соціально-правового захисту дітей, в тому числі дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Для перевірки належного виконання батьківських обов’язків службою у справах дітей виконавчого комітету Лебединської міської ради спільно з Лебединським міським центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді постійно проводяться обстеження умов проживання деструктивних родин, за результатами яких 3 батьків притягнуто до адміністративної відповідальності за неналежне виконання батьківських обов’язків.
Станом на 03.11.2017 на обліку служби у справах дітей перебуває  31 дитина, яка опинилися в складних життєвих обставинах. З них: за систематичне самовільне залишення місця постійного проживання, та непорозуміння з батьками – 1, такі, що знаходяться на обліку в Лебединському районному відділі з питань пробації – 1, переміщені з зони проведення антитерористичної операції – 1, дітей, що зазнали насильства – 3, проживають в сім’ї, де батьки або особи, що їх замінюють, ухиляються від виконання батьківських обов’язків –24, дітей, які засуджені до покарання не пов’язаних з позбавленням волі – 1. За період з початку року службою у справах дітей було знято 9 дітей у зв’язку зі зникненням підстав . 
На первинному обліку в службі у справах дітей станом на 03.11.2017 перебуває: 41 дитина, з них 10 дітей-сиріт, 31 дитина, позбавлена батьківського піклування. Виховуються в інтернатних закладах та перебувають на повному державному забезпеченні – 1, проживають в сім`ях опікунів та піклувальників – 21,  в прийомних сім’ях – 12, ДБСТ – 7. За період з початку року 5 дітей були зняті з первинного обліку у зв’язку з досягненням повноліття, 1 дитина повернута в біологічну родину. 
На території міста функціонує 5 прийомних сімей та 1 дитячий будинок сімейного типу, в який виховується відповідно 7 і 6 дітей. 
МЕДИЦИНА
Медичні послуги мешканцям міста надає Лебединська районна лікарня ім. К.О. Зільберника, що підпорядкована районній раді. У 2017 році міська рада передала районній раді державну субвенцію в сумі 212,7 тис. грн, в тому числі: на придбання ліків хворому з трансплантацією нирки – 40,0тис.грн, дитині хворій на фенілкетанурію – 144,0 тис. грн, хворим на епілепсію та шизофренію – 10,0 тис. грн. та дітям хворим на цукровий діабет для придбання тестових смужок в сумі 18,7тис. грн.
Передано субвенцію з міського бюджету обласному в сумі 294,7 тис. грн на лінійного прискорювача для Обласного комунального закладу «Сумський обласний клінічний онкологічний диспансер». Сьогодні лікарня переживає реформу медичної галузі.
БОРОТЬБА ІЗ ЗЛОЧИННІСТЮ
Протягом звітного  періоду 2017 року основні зусилля служб та підрозділів Лебединського відділення поліції були направлені на виконання завдань щодо захисту прав і свобод громадян від протиправних посягань, протидії злочинності, охорони публічного порядку та безпеки.
Протягом звітного періоду на території міста Лебедина скоєно 267 правопорушень, які внесено до Єдиного реєстру досудових розслідувань, та за якими відкрито кримінальні провадження. 
З метою стабілізації криміногенної ситуації у місті проводилися профілактичні відпрацювання, під час яких за місцем проживання перевірялися особи, які перебувають на обліку за немедичне вживання наркотичних засобів, раніше судимі, особи, яким встановлено адміністративний нагляд, формально підпадаючи під адміністративний нагляд, особи, які ведуть антигромадський спосіб життя.
Вказані особи перевірялися на причетність до скоєння кримінальних правопорушень, з ними проводиться профілактична робота щодо недопущення скоєння кримінальних та адміністративних правопорушень.
ЦЕНТР НАДАННЯ АДМІНПОСЛУГ
У відділі з організації надання адміністративних послуг Центр надання адміністративних послуг виконавчого комітету Лебединської міської ради згідно затвердженого графіку працює 1 (один) начальник відділу, 4 (чотири) адміністратора ЦНАП.
Згідно рішенням виконавчого комітету Лебединської міської ради № 57 від 20.02.2017 «Про затвердження Переліку адміністративних послуг» на данний час в приміщенні Центру надається 86 адміністративних послуг, серед них 47, що належать до повноважень Лебединської міської ради, Головного територіального управління юстиції - 14, Державної міграційної служби – 7, Управління Держгеокадастру – 16, Управління Держпродспоживслужби – 1, Управління ДСНС – 1.
Відповідно до Закону України «Про адміністративні послуги» відділом розроблені інформаційні та технологічні картки. 
Адміністратори та начальник відділу підключені до Державного реєстру речових прав на нерухоме майно та надають послуги з питань державної реєстрації прав власності на нерухоме майно та до - Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань.
За 10 місяців поточного року  для отримання адміністративних послуг до  адміністраторів відділу звернулось 4440 осіб з таких питань:
містобудування та архітектури - 68;
земельних питань –285; 
житлово-комунального господарства (видалення зелених насаджень) –101;
приватизація нерухомого майна – 17;
торгівля та побутове обслуговування – 72;
документи дозвільного характеру – 11;
служба в справах дітей – 16;
міграційна служба  - 987;
Реєстраційний відділ:
нерухоме майно – 457;
реєстрація/зняття місця проживання –1409;
управління Держгеокадастру –1017.
По поважним причинам 58 особам було відмовлено в наданні адміністративних послуг. Частіше відмови в наданні адміністративних послуг  відбуваються при зверненні осіб стосовно надання земельних ділянок для містобудівних потреб (відсутністю детального плану та плану зонування території міста Лебедина). Основними причинами відмов в отриманні послуг є неповний пакет документів, який надається при зверненні.
До місцевого бюджету у звітному періоді за надання адміністративних послуг надійшло коштів в сумі 780 тис. грн.
Адміністраторами відділу притягнуто до адміністративної відповідальності, передбаченої статтями 197, 198 Кодексу України про адміністративні правопорушення 398 особи, з них: 47 осіб притягнули до адміністративної відповідальності у вигляді штрафу, 351 осіб накладено стягнення у вигляді попередження. В Лебединському районному суді Сумської області розглядалась справа про адміністративне притягнення 1 особи, яка не досягла вісімнадцяти років.
ОРГАНІЗАЦІЙНА РОБОТА
Від початку роботи Лебединської міської ради 7-го скликання підготовлено та проведено 28 сесій Лебединської міської ради. Депутатами було розглянуто та прийнято 498 рішень Лебединської міської ради. Надійшло 53 депутатських звернення, із них 30 взято на контроль. Проведено - 48 засідань постійних комісій ради.
Організацію виконання власних та делегованих державою повноважень, здійснює виконавчий комітет Лебединської міської ради, в кількості 17 членів виконкому. Протягом 10 місяців відбулось 26 засідання виконавчого комітету, із них 16 позачергових. На засіданнях прийнято 290 рішень, видано 308 розпоряджень (169 з основної діяльності та 139 з кадрових питань).
РОБОТА ЗІ ЗВЕРНЕННЯМИ ГРОМАДЯН
З початку 2017 року до Лебединської міської ради та її виконавчого комітету надійшло 463 письмових та усних звернень, проти 375 за відповідний період  2016 року. Із загальної кількості звернень - 6 колективних. Повторних звернень не було.
Найбільш гострими проблемами для мешканців міста були й залишаються питання житлово-комунального господарства (ремонт покрівель, під’їздів, колодязів), надання матеріальної допомоги, земельні питання, соціального захисту та земельних відносин тощо.
Через органи влади вищого рівня (на Урядову гарячу лінію, до Сумської обласної державної адміністрації) у 2017 році звернувся 58 (у 2016 – 120 мешканці) мешканців м. Лебедина щодо соціального захисту та нарахування субсидій.
За результатами розгляду звернень: позитивно вирішено – 276, дано роз’яснення щодо 175 звернень.
Значна увага приділяється особистому прийому громадян. З початку 2017 року на особистий прийом до міського голови звернулось 64 особи. Під час прийомів найчастіше мешканці міста зверталися з питань вирішення земельних спорів, забезпечення житлом, соціального захисту.
 Конкретних прикладів позитивного вирішення звернень громадян, які надійшли протягом року, досить багато, серед них: вирішення питань з грейдерування вулиць, благоустрій територій, тощо.
Для населення міста продовжується практика проведення безкоштовних консультативно-правових зустрічей, що сприяє зменшенню кількості звернень. Щомісячно, юридичним відділом проводиться надання безкоштовної правової допомоги про способи захисту прав та законних інтересів, можливості їх реалізації. Багато питань вирішується у робочому порядку, прийом здійснюється постійно, а не тільки у визначені години.
ПЛАНИ І ЗАВДАННЯ НА 2018 РІК
Основні з них:
продовження капітального, поточного ремонту і реконструкцій доріг міста та прибудинкових територій, освітлення вулиць, прибудинкових територій, шкіл та інших соціальних об’єктів;
капітальний ремонт тротуарів;
впровадження схеми роздільного збирання сміття;
будівництво спортивних та дитячих майданчиків;
розробка схеми руху транспорту;
сприяння та популяризація створення ОСББ;
продовження робіт щодо зовнішнього освітлення вулиць, прибудинкових територій;
продовження реконструкції внутрішньо-будинкових інженерних мереж;
підтримка та впровадження заходів з енергозбереження в бюджетній сфері з метою зниження споживання енергоносіїв;
	капітальний ремонт водопровідної мережі;
	«Будівництво каналізаційних очисних споруд закритого типу туп. Олешнянський м. Лебедина Сумської області з повторним використанням зворотних вод відведення їх надлишку в фільтруюче біоплато продуктивністю 500м? на добу»;
	початок робіт з відновлення озера «Лебедине»;
	пошук інвесторів для розвитку інфраструктури міста та створення нових  робочих місць;
	продовження робіт щодо впорядкування парків та скверів міста.
Також необхідно завершити реалізацію проектів минулого року. Лише злагодженою, конструктивною роботою вдасться зробити більше, ніж у 2017 році. І наше місто, і всі лебединці заслуговують на це.
ШАНОВНІ ДЕПУТАТИ МІСЬКОЇ РАДИ, ГРОМАДО!
Озираючись назад, я вважаю, що пройдений рік був важким і вкрай непростим для кожного жителя міста. Однак життя продовжується і основні завдання які стоять перед міською владою ми намагалися виконувати. 
2017 рік нам запам'ятається, як час напруженої праці та концентрації максимальних зусиль, спрямованих на збереження стабільності в нашому місті та спокою на його вулицях.  Нашим спільним здобутком є початок процесу, який змінить наше місто на краще. І це не тільки дороги, а й віра у можливості цих змін.
Останній рік також був періодом відкритого діалогу органів влади і представників громадськості, які стали справжніми учасниками формування та реалізації місцевої політики. Щиро дякую усім, хто приєднав свій голос до спільноти небайдужих громадян, чесно і самовіддано працюючи заради благополуччя Лебедина і його мешканців.
Далеко не все, шановні лебединці, вдалося і вдається!
Для міської ради у своїх майбутніх діях пріоритетними будуть інтереси людини. Переконаний: вирішувати проблеми міста ми будемо спільно із депутатським корпусом та громадськістю, допомагаючи один одному, проявляючи людську мудрість та толерантність.
[bookmark: _GoBack]Як міський голова повністю усвідомлюю ступінь відповідальності, яку поклали на мене жителі Лебедина. Хочу вас запевнити, що я завжди прагнутиму бути достойним вашої довіри та цієї великої відповідальності! Дякую за увагу!
