


Звіт за 2021рік старости Павленківського старостинського округу
На посаді старости Павленківського старостинського округу працюю з 5 січня 2021 року.
З першого дня роботи виникло зразу декілька невідкладних питань, які потрібно було негайно вирішити. Перша проблема – це непрацюючий лічильник вуличного освітлення по вулиці Центральній, друга нагальна проблема – відсутність опалення у приміщенні медичного пункту та самого медичного працівника.
Питання з опаленням було вирішено на другий день, а щодо оплати праці медичного працівника – кошти виділила Лебединська міська рада. Із неймовірними зусиллями, знайшли медичного працівника, попри розмови та заперечення деяких людей.
Благоустрій села розпочався з приведення в належний вигляд яблуневого саду, який прикрашає наше село, особливо весною коли він квітне.
Давно звертав увагу на березовий парк, який заріс чагарниками, бур’янами, був закиданий сміттям – тому було вирішено організувати толоку. Було приємно, що на цю пропозицію відгукнулися багато небайдужих до долі нашого села. Дякую, що на толоку прийшли з власними бензопилами Кищик Юрій, Матвієнко Олександр, Шапошник Ярослав, Павленко Андрій, Грицина Сергій, Павлюченко Олександр, а Солоха Віктор вивозив спиляні гілки особистим трактором. Паливно-мастильні матеріали та деяку фінансову підтримку надав директор СТОВ «Перемога» Онайко Анатолій Васильович. Тепер березовий парк прикрашає центр нашого села та радує дорослих і малечу.
Викошено сухостій бур’янів на території березового парку та сільського кладовища. Велика вдячність Онайку Анатолію Васильовичу, який надав працівників. Окрема вдячність Угнич Миколі, Киві Сергію, Москаленку Сергію, Данильченко Надії, Низовій Світлані, які зробили майже неможливе, за один робочий день згребли і спалили сухостій на цій великій території.
До Великодніх свят та поминальних днів на цвинтарі села Павленкове вивезено застаріле сміття в кількості шести машин і в подальшому продовжували вивозити по мірі накопичення його у спеціально встановленому контейнері. Прохання до відвідувачів кладовища: викидати сміття у встановленому для цього місці. Для підсипання могил було завезено землю, а на всі діючі кладовища – пісок, дозвіл на видобуток піску надала Лебединська міська рада. Техніку для цих робіт надав директор СТОВ «Перемога».
На території центра села побілено дерева і бордюри. Добре, що в нас є небайдужі мешканці які відгукнулися на наше прохання та допомогли привести нашу територію у належний стан, а саме: Макарян Людмила, Холоденко Світлана та Низова Ольга.
Прилеглу територію біля монументу «Слави» від опалого листя, прибрав колектив нашої Павленківської школи.
Навесні 2021 року був організований КЗ «Добробут громади» і влаштований на роботу працівник з благоустрою – Москаленко Сергій по старостинському округу, але для ефективної роботи не було мотокоси. Звернулися за допомогою до міського голови Бакликова Олександра Миколайовича, через деякий час КЗ «Добробут громади» придбав та передав у користування мотокосу , захисний одяг та ПММ. 
Дізнавшись про проблему відсутності мотокоси, місцевий фермер Лисянський Микола Володимирович придбав та подарував мотокосу для потреб громади.
Організували та провели поточний ремонт пам’ятників у селах Павленкове та Слобода спільними зусиллями працівників старостату, КЗ «Добробуту громади» та допомогли жителі села. Матеріали для ремонту надала міська рада. Приведено у належний стан клумби та висаджено квіти, а восени 2021 року висаджено 7 кущів троянд, які придбала за власний кошт та висадила Макарян Людмила, яка завжди відгукується та допомагає оформляти і садити клумби.
Міська рада та фонд Івана Лозового привітали із Великодніми святами найстарших мешканців нашого старостинського округу та вручили їм пасхальні випічки.
Працівники старостату привітали з травневими святами дітей-війни та прирівняних до учасників бойових дій жителів, директор СТОВ «Перемога» Онайко Анатолій Васильович надав спонсорську допомогу та придбав вінки для вшанування пам’яті загиблих земляків у Другій світовій війні та померлих від голоду в 1932-1933 році. 
Урочистий захід підготовлений та проведений педагогічним колективом і учнями Павленківської школи на ньому були присутні мешканці нашого села, які вшанували пам’ять загиблих.
У червні розпочали підготовку до втановлення арки на честь 30-річниці заснування СТОВ «Перемога» та проведення « Дня села» Павленкове.
Були приведені до ладу узбіччя доріг і територія населеного пункту. Спільними зусиллями працівників школи, СТОВ «Перемоги», старостату та односельців побілені дерева обабіч дороги та в центрі нашого села.
На святковому заході «День села» багато жителів старостинського округу нагороджені грамотами від міського голови та від керівництва СТОВ «Перемога». Незабутні враження від концертної програми, для всіх присутніх, організували артисти Лебединського міського центру культури та дозвілля. Після розважальної програми на всіх чекали шашлики та смачна каша, яку приготували найкращі господині Валентина Дяченко та Ірина Фалько. Незабули і про дітлахів, для яких вперше в історії села встановили розважальні атракціони: батути, гірки, тир,солодка вата. І знову спонсорську допомогу надав директор СТОВ «Перемога» Онайко Анатолій Васильович.
Неодноразово відвідуючи село Мартинці звернув увагу на греблю, якою майже неможливо проїхати до населеного пункту. Вирішили вирубати кущі, дерева та чагарники силами працівника «Добробуту громади» Москаленка Сергія. Дрова, які заготовили власними силами привезли до будівлі старостату. На цьому не зупинилися і почали вирубувати дорогу на кладовище, а за зверненням мешканців села Мартинці випиляли та звільнили, від дерев та чагарників, всю територію цвинтаря. Посильну допомогу у вирубуванні дерев надали Дігтяр Володимир, Данильченко Григорій, Низовий Сергій. Заготовлені дрова були перевезені для опалення сільського клубу. Транспорт для перевезення дров надав директор СТОВ «Перемога» Онайко Анатолій Васильович, а також працівників для навантажування дров, а це: Літовченко Микола, Рудик Артем, Луценко Сергій, Угнич Микола, Попа Ігор, Давиденко Євген, працівник «Добробуту громади» Москаленко Сергій. За один робочий день вони навантажили та перевезли шість машин дров.
Були оформлені дозволи на зріз аварійних дерев за власний рахунок:
· на в’їзді до села Павленкове;
· на території сільського клубу;
· на повороті вулиці Ковалівська зрізали дерева та викорчувані чагарники.
За нашим зверненням «Комбінат благоустрою» провів поточний ремонт колодязя по вулиці Загребельній, за рахунок «Комбінату благоустрою» із залученням спецтехніки було проведено зрізку аварійних дерев по вулицях Загребельна та Центральна. Частину дров передано для опалення місцевої школи. На зимовий період було завезено суміш піску та солі для посипання доріг, яку ми, в залежності від погодних умов, використовуємо.
Окрему подяку хочу висловити Парієнко Володимиру, який завжди надає посильну допомогу в ремонті електрообладнання та заміні світильників вуличного освітлення старостинського округу. Хочу додати , що він жодного разу не відмовив на прохання про допомогу.
Навесні 2021 року була відновлена робота сільського клубу. До визначних дат проведено флешмоби та концерти за участю місцевих мешканців. За відсутності карантинних обмежень у приміщенні клубу проводилися дискотеки у вихідні дні.
За підтримки міського голови Бакликова Олександра Миколайовича, першого заступника міського голови Зікєєвої Ольги Віталіївни, заступника міського голови Кірєєвої Олени Василівни та начальника ЖКГ Парфило Олексія Івановича в приміщенні сільського клубу було проведено реконструкцію опалення із встановленням твердопаливного котла.
Ще одна приємна подія для всіх нас, це перемога в конкурсі «Громадський бюджет» з проєктом «Зона відпочинку для мешканців та гостей села Павленкове» ініціатором якого виступила мешканка нашого села Тарасенко Олена. Але у зв’язку із політичною кризою у нашій громаді, реалізацію проєкту перенесено на 2022 рік. 
[bookmark: _GoBack]Вперше на території села власними силами встановлено новорічну ялинку, яка радувала мешканців та гостей села новорічними вогниками та зібрала на святкове «Караоке» чимало охочих до співу. Цей захід спланований завідувачем клубу Данильченко Надією та проведений Данильченко Яною.
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