Звіт старости 
Бишкінського старостинського округу 
за 2021 рік
Керуючись Конституцією України та законами України, актами Президента України, Кабінету Міністрів України, Статутом  Лебединської об’єднаної територіальної громади, Положенням про старосту села та іншими нормативно-правовими актами, що визначають порядок його діяльності та взаємовідносинами з Лебединською об’єднаною територіальною громадою, звітую про роботу старости села Бишкінь. 
Усвідомлюючи те, що на мене покладена велика відповідальність перед мешканцями округу та керівництвом, з перших днів своєї роботи на посаді старости я намагалась побудувати свою роботу з мешканцями сіл так, щоб вона була злагодженою, відповідальною та відкритою. 
Минув рік, відколи села (Бишкінь, Ревки, Щетини, Овдянське) увійшли до складу Лебединської територіальної громади. Рішенням 1 сесії 8 скликання Лебединської міської ради 18 грудня 2020 року мене було призначено старостою Бишкінського старостинського округу.
Площа населених пунктів Бишкінського старостинського округу складає – 569,4 гектари, де нараховється 514 дворів, та зареєстровано 738 осіб.
З них: особи дошкільного віку – 24, шкільного віку – 36, працездатні – 416, пенсіонери – 262 чол.
Міграційний рух населення станом на 01.01.2022 р.: прибули - 20, вибули – 30 осіб.
Народилося - 3 дітей, померло - 25 осіб.
Соціальний захист населення
На території округу проживають:
· 3 багатодітні сім’ї, в яких зареєстровано 16 дітей. Із них: проживає – 11 дітей, 
· 1 сім’я, яка виховує 6 прийомних дітей.

· 12 учасників АТО;
· 8 учасників ліквідації ЧАЕС ( 2 померло)
· 4 воїни-інтернаціоналісти ;
Три соціальні працівники обслуговують 23 одиноких пристарілих громадян, які потребують стороннього догляду.
В селі Бишкінь працює сільський будинок культури, магазин «Фаворіт», листоноша поштового відділення зв’язку. На території села є православний храм Димитрія Солунського.
[bookmark: _GoBack]Відповідно до покладених  на мене повноважень:
· беру участь у засіданнях виконавчого комітету Лебединської міської ради;
· проводжу по місцю роботи в межах робочого часу та в позаробочий час за місцем проживання прийом жителів сіл, які звертаються з проблемами різного характеру, надаю рекомендації та консультації. Усім громадянам, які звернулись на особистий прийом надано необхідну інформацію та перелік  необхідних документів. Здійснюю моніторинг стану дотримання їхніх прав і законних інтересів у сфері соціального захисту та житлово-комунального господарства;
· тісно співпрацюю з жителями, які беруть активу участь в соціально-економічому та культурному житті села та надають пропозиції щодо ремонту доріг комунальної власності, вуличного освітлення, благоустрою села;
· приймаю від членів громади сіл  заяви, адресовані органам та посадовим особам, передаю їх за призначенням;
· здійснюю облік, ведення, зберігання погосподарських книг, видаю довідки. У межах наданих мені повноважень видано 296 довідок, оформлено 114 субсидій , 6 громадян звернулися за отриманням характеристик з місця проживання для подання до різних органів; 
· виконую нотаріальні дії в межах своєї компетенції, готую відповідні документи для переоформлення спадщини;
· мною ведеться облік військовозобов’язаних, здійснюється оповіщення, складаються списки юнаків для приписки до призовної дільниці, ведеться облік учасників АТО, бойових дій та прирівняних до них категорій громадян, ведеться облік всіх пільгових категорій, які проживають на території села;
· подаються документи через соцгромаду в управління праці та соціального захисту населення для надання різних видів допомог, компенсацій та субсидій для відшкодування житлово-комунальних послуг та придбання твердого палива;
· допомагаю вести роботу по виявленню боржників для погашення заборгованості із земельного податку для наповнення бюджету Лебединської громади. 

Пріоритетним завданням для місцевої влади є створення комфортних умов для кожного мешканця, а це - транспортне сполучення, соціально-культурі послуги, медичні послуги, благоустрій територій та створення робочих місць.
Мешканцями нашого округу у 2021 році було подано звернення на депутата Тучу Олексія Миколайовича про відкриття та забезпечення необхідним медичним обладнанням фельдшерського пункту в селі Бишкінь. 26.07.2021 року на сесії Лебединської міської ради був розглянутий депутатський запит Тучі О.М. по цьому питанню і одноголосно підтриманий присутніми депутатами в залі засідань. Але нажаль пізніше прийшла відповідь про відмову, де сказано що утримання закладу охорони здоров’я у селі Бишкінь вважається економічно недоцільним.
Основні виконані роботи за рік
Влітку на окрузі працював один працівник від комунального закладу «Добробут громади». В осінньо-зимовий період працівника не має, що створює деякі незручності.
За минулий рік було виконано значний обсяг робіт:
- здійснено поточний ремонт пам’ятників: с. Ревки, с. Бишкінь;
- своїми силами зроблено капітальний ремонт східців до меморіального комплексу та братської могили  загиблим воїнам;  
- ліквідовано три стихійні сміттєзвалища в с. Бишкінь по вул. Будівельна;
 - проводилось скошування трави уздовж узбіччя доріг на території села;
- проводились роботи з благоустрою на території кладовищ в с.Бишкінь та с.Ревки;
- проведено 5 толок за участю місцевих жителів та із залученням техніки підприємців;
- проводилась робота по обприскуванню амброзії, грейдеруванню грунтових доріг комбінатом благоустрою по вул. Лісна, вул. Сумська, вул. Лугова та в  с. Ревки по вул. Пісок;
- комбінат благоустрою встановив авто зупинку в с. Бишкінь на перехресті доріг Сумська-Будівельна;
- проводилось обслуговування вуличного освітлення на території громади, своєчасно замінювались лампи на ліхтарях, в щитках обліку замінено автоматичні вимикачі;
- за допомогою техніки комбінату благоустрою було проведено зрізання дерев по вул. Сергеєва, а також на даху місцевої церкви;
- в літній період проводилися косметичні ремонти місцевих колодязів з подальшим фарбуванням;
- було закрито, засипано два аварійних колодязя;
 - створено зону відпочинку по вул. Будівельна;
- проведено ремонт і фарбування зупинки біля колишньої школи;
- за ініціативою місцевих парафіян та моїм клопотанням перед Лебединським лісгоспом було виготовлено, встановлено та освячено два хрести при в’їзді в с. Бишкінь;
- громадою села разом з працівниками Бишкінського лісництва по вул. Будівельна, вул. Перемоги та біля храму Димитрія Солунського висаджено 200 дерев. Із них: 100 саджанців берези повислої, 100 саджанців дубу північного, 30 - черешні;
- за моїм клопотанням відновлено роботу працівника пошти – листоноші, що надало можливість жителям отримувати пенсії та субсидії;
 - за моїм зверненням було проведено вакцинацію лікарями Лебединської центральної районної лікарні жителів округу безпосередньо в приміщенні сільської ради;
- на протязі року проводились культурні заходи: до Дня Конституції України, 30-ї річниці незалежності України, дня перемоги над нацизмом, до Дня 8 Березня;
- у серпі місяці проводили заходи до дня села на території округу. Вперше на святкуванні були безкоштовні атракціони для дітей та розваги для жителів громади;
- за спонсорські кошти депутата Сумської обласної ради Віталія Калініченка, в період підготовки до осінньо-зимового періоду був проведений поточний ремонт даху адмінбудівлі старостинського округу;
- проведено поточний ремонт  чотирьох  кімнат  приміщення старостату та фасаду будівлі; 
- відновлено документацію на введення в експлуатацію газового опалення адмінбудівлі старостинського округу;
- відновлено електропостачання в сільському будинку культури та зроблений ремонт у фойє;
- 
- були проведені культурні заходи із врученням подарунків дітям до дня Святого Миколая та Нового року.
Наприкінці звіту хочу висловити слова вдячності міському голові Олексадру Бакликову, депутатам, підприємцям, які надавали спонсорську допомогу, працівникам усіх установ та закладів Лебединської громади, кожному мешканцю старостинського округу, всім хто давав поради, допомагав словом і ділом, тим, які не просто критикують, а вносять пропозиції з покращення життя громади, хто робить наш старостинський округ кращим!
План основних  заходів на 2022 рік
1. Грейдерування дорожнього  покриття вулиць.
2. Внутрішній ремонт в приміщенні старостату.
3. Встановлення вуличного освітлення по вул. Лугова.
4. Вирішення проблеми вивозу сміття.
5. Поточний ремонт вуличного покриття по вул. Будівельна.
6. Перейти на дров’яне опалення з обов’язковим придбанням твердопаливного котла.
7. Відновлення опалення в приміщенні будинку культури (фойє та бібліотека).
8. Частковий ремонт даху  сільського будинку культури (70 м²).

