Обґрунтування необхідності коригування тарифів на послуги з централізованого водопостачання, централізованого водовідведення та вивезення рідких побутових відходів (нечистот) комунальному підприємству «Водоканал виконавчого комітету Лебединської міської ради»
На виконання листа Східного міжобласного територіального відділення Антимонопольного комітету України від 05.04.2023 №70-02/с-1269; вх. №58 від 18.04.2023, керуючись постановою Кабінету Міністрів України від 02.02. 2022 №85 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 05.07. 2019 №690» комунальним підприємством «Водоканал виконавчого комітету Лебединської міської ради» (далі - КП «Водоканал») відповідно до Закону України «Про житлово-комунальні послуги» від 09.11.2017 року № 2189, Постанови Кабінету Міністрів України від 01.06.02011 №869 «Про забезпечення єдиного підходу до формування тарифів на комунальні послуги» зі змінами та доповненнями та рекомендацій Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України, розроблено тарифи на послуги централізованого водопостачання, централізованого водовідведення та вивіз РПВ у зв’язку з виведенням із діючого тарифу витрат на службу збуту та введенням абонентської плати, розробило та подало на розгляд виконавчого комітету Лебединської міської ради скоригований тариф.
Після обрахунку розрахунковий плановий чистий прибуток зменшився та склав 797,6 тис. гривень. Прибуток буде використано на розвиток виробництва, це обігові кошти в обсязі , що не перевищує 4% повної планової собівартості на комунальні послуги, що передбачено п. 12' Постанови Кабінету Міністрів України від 01.06.2011 №869 «Про забезпечення єдиного підходу до формування тарифів на комунальні послуги» зі змінами та доповненнями.
У скоригованому тарифі передбачається, що зменшаться витрати на оплату праці на суму витрат з оплати праці служби збуту.
Витрати на оплату праці розраховані на підставі штатного розпису станом на 01.12.2022 року на 53 штатних одиниці, в тому числі: ІТР-8 штатних одиниць персоналу, працівників основного виробництва (машиністів) -20 штатних одиниць та 2 водії (вивіз РПВ), службовців 3,5 штатних одиниць, працівників загальновиробничого процесу – 19,5 штатних одиниць.
[bookmark: _GoBack]У зв’язку з вище переліченим КП «Водоканал» звернулося щодо розгляду питання коригування тарифів на послуги з централізованого водопостачання, централізованого водовідведення та вивезення рідких побутових відходів (нечистот) відповідно до наказу Міністерства регіонального розвитку, будівництва та ЖКГ України №239 від 12.09.2018.

