Інформація

про стан виконання делегованих повноважень у сфері захисту прав споживачів за І півріччя 2021 року
За І півріччя 2021 року до відділу торгівлі, побутового обслуговування населення та з питань захисту прав споживачів звернулося 34 особи. Позитивно вирішено на користь споживачів 28 питань, що становить 82 % від всіх звернень. По фактам продажу товарів неналежної якості, наданих неякісних послуг:

 11 споживачам повернуті кошти в сумі 42,2 тисяч гривень;

 13 споживачам проведений обмін на інший товар та здійснено 4 гарантійних ремонтів з пропорційним зменшенням ціни за товар;

 2 споживачам надана допомога в оформленні письмових претензій до продавців.
Працювала громадська приймальня з питань захисту прав споживачів та ринкового нагляду. Надано консультації споживачам щодо їх прав та рекомендації щодо дій споживачів у різноманітних ситуаціях. У І півріччі 2021 року надано 47 консультацій та роз’яснень.  

Із загальної кількості питань, які одержані і розглянуті, це в основному продаж неналежної якості мобільних телефонів та електроінструментів. Слід відмітити зменшення звернень на предмет надання неякісних послуг у сфері пасажирських перевезень та установки металопластикових вікон та дверей, у порівнянні з 2020 роком. 
Основні зауваження споживачів – це порушення статті 8 Закону України «Про захист прав споживачів» приватними підприємцями (продавцями) при здійсненні торгівельної діяльності та надання послуг населенню, а саме: 

затримка власниками магазинів прийому від покупців та відправлення до сервісних центрів для гарантійного ремонту неякісних товарів складного асортименту;

при продажу товарів складного асортименту та взуття не оформляються  гарантійні талони;

допускаються часті  випадки, коли не надаються чеки на придбаний товар; 
порушується право споживача на інформацію про продукцію.

