ІНФОРМАЦІЙНА КАРТКА
ПОСЛУГИ ДОГЛЯДУ ВДОМА

	Лебединський міський територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) 

м.Лебедин, вул. Щорса,55  контактний телефон: 2-17-55, 
електронна пошта: ter26@dszn.sm.gov.ua 

                                           прийомні години: 8:00 – 17:15

	 Назва послуги:   догляд вдома 

 Зміст послуги:  допомога у веденні домашнього господарства,допомога в забезпеченні технічни-ми засобами реабілітації, допомога у  самообслуговуванні,, допомога в організації взаємодії з іншими фахівцями та службами,психологічна підтримка, надання інформації з питань соціального захисту населення, допомога в оформленні документів, внесення платежів, психологічна підтримка 
Форма надання соціальної послуги:  денна 
Термін надання соціальної послуги:  за потреби
Соціальні групи: громадяни похилого віку,інваліди м. Лебедина 
Гранична чисельність отримувачів:   481  особа
Умови надання соціальної послуги: 
    ‏‏• Безоплатно (одинокі громадяни похилого віку які не здатні до самообслуговування у зв'язку з частковою втратою рухової активності (мають III, IV і V групу рухової активності) і потребують сторонньої допомоги, соціального обслуговування (надання соціальних послуг) в домашніх умовах згідно з медичним висновком, одинокі інваліди (які досягли 18-річного віку), окрім інвалідів унаслідок нещасного випадку на виробництві або професійного захворювання.

   • На платній основі: громадяни похилого віку, інваліди (які досягли 18-річного віку), які не здатні до самообслуговування, але мають рідних, що повинні забезпечити їм догляд і допомогу.
Документи, потрібні для отримання соціальної послуги:  
1) письмова заява громадянина;

2) медичний висновок про не здатність до самообслуговування, потребу в постійній сторонній допомозі та догляді в домашніх умовах;

3) довідка про склад сім'ї або зареєстрованих у житловому приміщенні/будинку осіб;

4) інформація з Державного реєстру прав;
5) копія довідки про встановлення групи інвалідності (за наявності).
Правові підстави для надання соціальної послуги:  Закон України « Про соціальні послуги» від 19.06.2003 р., Постанова КМУ № 1417 від 29.12.2009 р зі змінами  « Деякі питання діяльності територіальних центрів соціального обслуговування (надання соціальних послуг)», положення про лебединський міський територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)
Підстави для відмови у наданні  соціальної  послуги:  
 - медичні протипоказання для соціального обслуговування (алкогольна та наркотична залежність, відкрита форма туберкульозу);

- необхідність цілодобового стороннього догляду громадян;
-надання громадянинові соціальних послуг фізичною особою, якій призначено щомісячну  компенсаційну виплату, допомогу на догляд в установленому  законодавством  порядку (крім обслуговування у відділенні організації надання адресної натуральної та грошової допомоги);

-надання громадянином соціальних послуг іншій особі та отримання ним щомісячної компенсаційної виплати, допомоги на догляд в установленому законодавством порядку
 


