Додаток

до листа управління молоді та спорту Сумської ОДА
від 07.06.2019 № 03-06/1067
ПОЛОЖЕННЯ

про проведення обласного конкурсу соціальної реклами 
«Я пишаюсь, я – УКРАЇНЕЦЬ!».
І. Загальні положення

Обласний Конкурс соціальної реклами «Я пишаюсь, я – УКРАЇНЕЦЬ!» (надалі - Конкурс) проводиться протягом червня – липня 2019 в рамках відзначення в Сумській області 360-ї річниці перемоги війська під проводом гетьмана України Івана Виговського у Конотопській битві. 
Конкурс проводиться з метою патріотичного, правового, естетичного виховання молоді, популяризації української історії, традицій, культури тощо  через створення соціальних тематичних відео робіт та соціальних макетів.

Конкурс спрямований на підвищення рівня патріотизму, національної свідомості серед молоді та популяризацію українського як невід’ємної складової свідомого громадянина.

Головною умовою зйомки та виготовлення соціальної реклами є тематика національно-патріотичного виховання, популяризація українського під спільним гаслом «Я пишаюсь, я – УКРАЇНЕЦЬ!».
Під соціальною рекламою організатори розуміють інформацію будь-якого виду, що розповсюджується в будь-якій формі, яка спрямована на досягнення суспільно корисних цілей, популяризацію ідеї національно-патріотичного виховання і розповсюдження якої не має на меті отримання прибутку.
II.
Завдання конкурсу
Національно-патріотичне виховання молоді області.
Підвищення рівня національної свідомості та любові до рідного краю.
Розширення кола знань молоді про історію України та рідного краю, боротьбу українців за незалежність та свободу своєї держави.
Популяризація українських традицій, обрядів, культури, мистецтва тощо.
Об’єднання молоді під спільним гаслом «Я пишаюсь, я – УКРАЇНЕЦЬ!».
III.
Учасники конкурсу
Учасниками Конкурсу є представники учнівської, студентської та трудової молоді.
Учасниками Конкурсу також можуть бути творчі групи дітей та молоді, кількість осіб яких не обмежується.

IV. Організатори:
Організаторами Конкурсу є:

Сумський обласний осередок Національної спілки краєзнавців України спільно з управлінням молоді та спорту Сумської обласної державної адміністрації.
Організатори Конкурсу формують склад журі Конкурсу, яке здійснює оцінку робіт, представлених на Конкурс та своїм рішенням визначає переможців.
Організатори Конкурсу мають право використовувати конкурсні роботи під час підготовки і видання інформаційних матеріалів та в інших некомерційних цілях зі збереженням права інтелектуальної власності автора, а саме: розміщення конкурсної роботи на безоплатній основі в некомерційних цілях в мережі Інтернет, використання її у теле- і радіопередачах, на зовнішніх рекламних носіях, для трансляції у засобах масової інформації.
За детальною інформацією про Конкурс звертатися до управління молоді та спору Сумської обласної державної адміністрації за телефоном: 
61-09-16 та за адресою: м. Суми, вул. Першотравнева, 29
V. Умови проведення Конкурсу та критерії оцінювання:
Конкурс проводиться у двох номінаціях:

- відеоролик

- соціальний макет

Для участі у Конкурсі необхідно підготувати рекламний матеріал соціального характеру (відеоролик, макет) що відповідає меті та завданням Конкурсу.

Надсилаючи рекламу на Конкурс, учасник повинен зважати на дотримання у роботі необхідних умов ефективної реклами:

· зміст і сюжет не повинні суперечити законодавству України;

· текст реклами має бути коротким, лаконічним та оригінальним;

· наявність у рекламі емоційного забарвлення, носіями якого є колір, світло, шрифт, малюнок, графічні елементи тощо;

· відсутність у рекламі відомостей, які суперечать дійсності (недостовірні відомості).

Рекламний матеріал повинен відповідати тематиці Конкурсу, вказаній у розділі ІІ цього Положення.

У роботах, надісланих для участі у Конкурсі, не повинно бути:

· імен авторів, адрес і телефонів, інформації про спонсорів, імен політичних діячів та лідерів рухів, у тому числі релігійних символів, назв та згадок (логотипів, брендів) товарної реклами у будь-яких формах згадок про політичні партії, а також політичних лозунгів, висловлювань, що несуть антидержавний та антиконституційний зміст;

· зображень: інтимних сцен, усіх видів свастики, насилля, дискримінації, вандалізму, що відображають тілесні страждання людей і тварин; інформації, яка в будь-якій формі принижує гідність людини чи окремої національної групи людей.

· роботи не повинні містити об’єкти права інтелектуальної власності, що не належать Учаснику, жодним чином не порушувати вказаних прав третіх осіб.

Категорично забороняється використовувати чужі тексти чи ідеї дизайну (повністю чи частково). У разі невиконання цієї умови робота відсторонюється від участі в Конкурсі.

Надіслані на Конкурс роботи повинні відповідати законодавству України.

Технічні вимоги до робіт:

- Відеоролик має бути хронометражем (тривалістю) не більше 2 хвилин і може бути представлений у форматах avi, mpg, mpeg, mp4 чи будь-якому іншому форматі за умови надання відповідної програми для перегляду відео. Форма представлення теми визначається автором (мультиплікація, документальна чи монтажна зйомка тощо).
- Соціальний макет надається у друкованому вигляді довільного формату та в електронному вигляді у форматі фото шоп, корал, ілюстратор на CD-диску.
Поданий рекламний матеріал обов’язково має містити гасло ««Я пишаюсь, я – УКРАЇНЕЦЬ!». Вся інформація, що міститься у роботах учасників (текст, аудіо, графічні зображення тощо) має бути викладена виключно українською мовою. 
Роботи надсилаються до управління молоді та спору Сумської обласної державної адміністрації та можуть прийматися на цифрових носіях (CD, DVD, Flesh-носії), за адресою: м. Суми, вул. Першотравнева, 29.
Конкурсний рекламний матеріал надсилається разом з інформацією про виконавця: П.І.Б., місце роботи чи навчання, контактні телефони. Зразок заявки на участь у Конкурсі наведений у додатку 1.

Подання Заявки на участь у Конкурсі відповідно до цього Положення означає повну згоду конкурсанта з умовами участі, порядком організації та проведення Конкурсу.
Критерії оцінювання:
· дотримання технічних характеристик;
· відповідність відеоматеріалів меті і завданням Конкурсу;

· соціальна значущість актуальність проблеми, зазначеної автором;

· оригінальність ідеї; 

· обов’язкова наявність гасла «Я пишаюсь, я – УКРАЇНЕЦЬ!»; 
· ступінь емоційного та виховного впливу на глядача.
Роботи, що не відповідають вимогам, до розгляду не беруться.

VI. Термін проведення Конкурсу та підсумки
Роботи надаються до управління молоді та спорту Сумської обласної державної адміністрації до 30 червня 2019 року на електронну адресу:  sumy_molod_oda@ukr.net чи за адресою: м. Суми, вул. Першотравнева, 29.
У кожній номінації визначається одне перше, одне друге і одне третє місце.

На розсуд Організаторів з урахуванням кількості робіт, поданих на участь, у кожній із номінацій може бути запроваджено он-лайн голосування на визначення переможця глядацьких симпатій з використанням соціальних мереж.
VІI. Нагородження

Переможці Конкурсу нагороджуються грамотами управління молоді та спорту Сумської обласної державної адміністрації.
Роботи переможців у номінації макет будуть використані для виготовлення поліграфічної продукції з зазначенням даних про автора.
Роботи переможців будуть оприлюднені у місцевих ЗМІ.

Роботи переможців будуть розміщені на офіційних сайтах організаторів та партнерів Конкурсу.

VІІI. Заключні положення

Організатори залишають за собою право:

- використовувати конкурсні роботи в некомерційних цілях без виплати грошової винагороди автору (авторському колективу), проте з обов'язковим зазначенням імені автора (співавторів); 
- проводити на території Сумської області соціальні рекламні кампанії на базі конкурсних робіт; 

- поширювати соціальну рекламну продукцію з використанням матеріалів Конкурсу; 
- розповсюджувати репродукції конкурсних робіт для потреб Конкурсу і з метою його реклами, а також у навчальних, методичних та інформаційних виданнях, для трансляції по телебаченню, радіо, розміщення в друкованих засобах масової інформації, на зовнішніх рекламних носіях та в мережі Інтернет.
Додаток 1
до Положення про проведення                             

обласного конкурсу соціальної    

реклами «Я пишаюсь, я – УКРАЇНЕЦЬ!»
ЗАЯВКА НА УЧАСТЬ 
1. ПІБ учасника, колективу, творчої групи тощо (повністю)

2. Дата народження. 

3. Назва навчального закладу, курсу, відділення, факультету, місце роботи тощо.

4. Контактні дані: поштова адреса місця проживання, e-mail, контактні телефони (в т.ч. мобільний).

6. Номінація Конкурсу.
7. Назва конкурсної роботи.
8. Пояснення (анотація) до роботи. 

З умовами Конкурсу ознайомлений(а) та згоден(а). 

Як автор, не заперечую проти розміщення конкурсної роботи на безоплатній основі в некомерційних цілях в мережі Інтернет, використання її у теле- і радіопередачах, на зовнішніх рекламних носіях, для публікацій у друкованих виданнях та засобах масової інформації.

Відповідно до Закону України від 01 червня 2010 року № 2297-VI  «Про захист персональних даних» даю згоду Оргкомітету Конкурсу використовувати надані мною персональні дані для складання та опублікування списків учасників Конкурсу, створення та відправки нагородних документів, розсилки конкурсних матеріалів, використання в друкованих презентаційних / методичних матеріалах Конкурсу, оформлення звітних документів, організації участі у виставках і соціальних рекламних кампаніях.
Дата                                                                                   Підпис

