Про стан роботи зі зверненнями громадян у виконавчому комітеті Лебединської міської ради за 2018 рік
Протягом звітного періоду (2018 рік) до виконавчого комітету Лебединської міської ради надійшло 526 звернень. Вирішено позитивно 398, аргументовані роз’яснення надані на питання, порушені у 124 зверненнях. 

17 звернень надійшло з органів влади вищого рівня (Сумської обласної державної адміністрації). На всі звернення надані обґрунтовані відповіді. 
Кількість звернень, що надходять до  Сумського  обласного контактного центу та Урядової гарячої лінії у звітному періоді збільшилась (229 звернень за 2018 рік проти 104 за аналогічний період 2017 року). Питому вагу склали звернення щодо призначення субсидії відповідно до нової редакції Положення про порядок призначення житлових субсидій затверджене постановою Кабінету Міністрів України від 27.04.2018 № 329 «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України та визнання такою, що втратила чинність, постанови Кабінету Міністрів України від 28 грудня 2016 р. № 1022).
Всі звернення розглядалися оперативно, відповіді на них надавалися вчасно.
Повторних звернень за 2018 рік не було.
За звітний період у зверненнях громадян порушено 547 питань. 

Із загальної кількості звернень, що надійшли питому вагу складають заяви щодо соціального захисту 181 (2017 рік - 159), житлово-комунального господарства - 110 (2017 рік -172), земельних відносин – 92 (2017 рік – 75).
За результатами розгляду звернень громадян щодо надання матеріальної допомоги, надавалася одноразова матеріальна допомога на лікування на загальну суму 44 100 гривень (рішеннями виконавчого комітету 24 300 гривень та розпорядженнями міського голови (із цільового фонду) 19 800 гривень).
У виконавчому комітеті Лебединської міської ради в доступному для відвідувачів місці на спеціальному стенді розміщені зразки оформлення документів, графіки прийому керівництвом виконавчого комітету та Сумської обласної державної адміністрації, відомості про посадових та службових осіб, які ведуть прийоми громадян, Закон України «Про звернення громадян» та ін.

На сайті працює розділ «Електронні звернення». У звітному періоді надійшло 14 таких звернень.

На сайті розміщений банер та віджет (окрема сторінка де відображається інформація по статусах петицій). 


Станом на 01.01.2019 до виконавчого комітету Лебединської міської ради петицій не надходило.

На «гарячу лінію» (3-95-62; 2-30-12) до керівництва Лебединської міської ради за 2018 рік зателефонувало 26 громадян переважно з питань житлово-комунального господарства. 
На веб-сайті міста Лебедина розміщений графік роботи консультативного пункту для надання безплатних консультативно-правових послуг  населенню. 

Консультативний пункт здійснює такі види безоплатної правової допомоги:

надання первинної правової допомоги населенню міста (консультації, роз’яснення, направлення особи до відповідних органів, вирішення проблем на ранніх стадіях їх виникнення);

допомога у складанні документів правового характеру.

За юридичною допомогою до консультативного пункту в звітному періоді звернулося 9 чоловік. На всі звернення надані відповідні обґрунтовані роз’яснення.

У разі необхідності складання процесуальних документів особам, які мають право на вторинну безоплатну допомогу, рекомендується звернутися до Бюро безоплатної правової допомоги, що знаходиться за адресою: площа Соборна, 29, місто Лебедин. 






