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Народився у місті Лебедині 04 вересня 1964 р. Громадянин України. 

Освіта: У 1981 р. закінчив 10 класів   Лебединської СШ №5. У 1992 р.  отримав диплом вчителя історії та суспільствознавства у Сумському педагогічному інституті. У 1996 р. – отримав кваліфікацію бухгалтера у Харківському фінансово-економічному інституті.

Трудова діяльність: 1981-1982 рр. токар, автослюсар Лебединського заводу верстатних вузлів; 1982-1984 рр. командир відділення розвідки повітряно-десантних військ;

1985-1987 р токар  Лебединського заводу верстатних вузлів; 1987 р вчитель фізкультури Лебединської СШ №3; 1987-1992 рр. вчитель фізкультури, трудового навчання, історії Гудимівської СШ Лебединського району; 

1992-1994 рр. приватний підприємець; 1994-1995 рр. спеціаліст  оргвідділу Лебединського міськвиконкому; 1995-1996 рр. комерційний директор МПП «Крестина»; з 1996 р до сьогодні директор МПП «Альфа».

Громадська діяльність:  1986-1987 р – голова комісії з трудових спорів профкому Лебединського заводу верстатних вузлів. У 1993 р в Австрії вивчав систему місцевого самоврядування на запрошення австрійської організації «Народна  допомога», як представник Сумської області. З травня 2014 року займаюсь волонтерською діяльністю. У січні 2015 року отримав Подяку від штабу Антитерористичної операції на території Донецької та Луганської областей. З травня 2015 року є співзасновником Благодійного фонду «Волонтери Лебединщини». Член Ради підприємців при Сумській обласній державній адміністрації, заступник голови комісії з питань фармації.

З 2015 року – голова Лебединської міської організації Політичної партії «Громадянська позиція». 

Одружений. Дружина – Бакликова Ірина Олексіївна, 01.03.1967 р.н., лікар, провізор, завідуюча аптекою; син – Бакликов Олександр Олександрович, 15.09.1987 р.н., інженер з систем захисту інформації АТ «Інститут інформаційних технологій»; донька – Бакликова Ірина Олександрівна, 23.02.1997 р.н., студентка Харківського національного університету будівництва та архітектури.

ВИБОРЧА ПРОГРАМА 
Шановні виборці. Сьогодні перед вами стоїть нелегкий вибір.  Розумію, як вам важко визначитись. За останні 25 років нас з вами занадто часто дурили, як на рівні міста та і державні керманичі найвищого рангу. Але вибір потрібно робити – безвладдя не буде. І з цим вибором нам жити наступні роки.

Все моє свідоме життя пов`язане з Лебедином. Я тут народився, виріс та працюю на очах у кожного з вас. З дитинства я знаю, як заробляється кожна копійка. Часто мене запитують: «Ну навіщо воно тобі потрібно?! В тебе є робота, гарна дружина, діти, що радують своїми успіхами.» Але мені боляче дивитись як деградує та руйнується моє місто. Дивитись і мовчати – суперечить моїм переконанням.

Я погодився виставити свою кандидатуру на посаду міського голови, чітко усвідомлюючи всю складність та відповідальність цієї посади. Вважаю, що маю достатній життєвий та господарський досвід, щоб запропонувати його громаді міста.  Лебедину потрібен господар, який любить своє місто, знає його, як свої долоні. Інтереси міста та його жителів, соціальна справедливість мають першочергове значення.

Сьогодні ви обираєте не прізвища, а подальший шлях розвитку нашого міста. Або все залишиться (в кращому випадку) на тому рівні, що маємо, або будуть позитивні зміни, роботу над якими я розпочну вже з 26 жовтня 2015 року. Все інше – виборчі технології,  щоб відволікати вашу увагу, відірвати від мене ваші голоси та залишитись при владі.

Я гарантую:

1. Повну відкритість у роботі міської ради та її виконкому, викорінення корупції.

Міський голова – не «весільний генерал», а посадова особа найнята громадянами для виконання певного переліку ОБОВ`ЯЗКІВ.  Робочий день – ненормований, а робочий кабінет – все місто. У відкритому доступі буде щоденно викладатись інформація про рух коштів. Після нашої з вами перемоги на виборах я опублікую у ЗМІ повну інформацію про свій майновий стан. 
Кожна копійка платників податків буде витрачена лише на потреби міста, на його розвиток, а не на збагачення окремих керівників, що перетворили владу у відокремлений вид підприємницької діяльності, створивши систему хабарництва та корупції. Я не буду «торгувати» робочими місцями та брати хабарі. 
Про діяльність міської влади громадяни міста будуть дізнаватись не з замовних матеріалів місцевих газет, а щоденно,  своїми очима, бачити цю роботу на вулицях міста та в  кожній оселі.
2. Наведення елементарного порядку у житлово-комунальному господарстві.
Я гарантую, що буде поліпшено матеріально – технічну базу всіх комунальних підприємств, що забезпечують життєдіяльність міста. Зроблю все, щоб місто було чистим, охайним не лише в центрі, а й на околицях. Цим будуть займатись комунальні служби, а не вчителі, учні, студенти та працівники різних державних установ.

Ліквідую бездоріжжя. Дороги будуть будуватись, а не лише списуватись кошти на їх ремонт. Будуть реконструйовані парки в центральній частині міста, збудуємо туалети та створимо нормальні умови для відпочинку наших громадян.

Окрема увага буде приділена стану екології у нашому місті. Це і постійний сморід, і проблеми з якісним водопостачанням на пров. Верстатників та у військовому містечку.
3. Відродження економіки міста та створення нових робочих місць.

Лебедин має всі можливості для власного розвитку.  Для кожного підприємства, організації чи підприємця (незалежно від виду діяльності) я буду партнером і помічником, адже свого часу я пройшов цей шлях. Саме ви своїм розумом, своїми коштами, своєю працею забезпечуєте свої сім`ї, створюєте робочі місця, наповнюєте міський бюджет. Жителі міста повинні працювати та будувати тут, біля своїх родин, а не їздити в пошуках заробітку по всьому світу. Я захищатиму від необґрунтованих та безпідставних «наїздів» численних контролюючих органів, що приходять, як до «дійної корови». Такі їх дії не приводять до наведення порядку, а лише  збільшують вартість товарів та продукції, адже всі незаконні штрафи прямо чи опосередковано закладаються в ціну товарів та послуг. А тоді дивуємось, що при менших зарплатах ціни в Лебедині вищі за ціни в Сумах чи Харкові.
Наведу порядок з «іногородніми» підприємцями, які залишають після себе купи сміття, платять до бюджету копійки, а нашим жителям часто ніде стати продати курку чи відро картоплі, щоб заплатити за світло та газ.

Комунальне майно буде використовуватись для постійного стабільного наповнення міського бюджету, а тендерні закупівлі проводитимуться відкрито і прозоро.
4. Забезпечення нормальної роботи всіх навчальних закладів міста, зміцнення їх матеріальної бази.

 Значна частина коштів буде витрачатись на освіту та виховання наших дітей, їх духовний, фізичний розвиток. Жоден навчальний заклад не буде обділений моєю увагою. Вчитель буде займатись своєю справою – навчати дітей, а не працювати безкоштовним двірником. Буде складено паспорт кожного навчального закладу з метою поліпшення матеріальної бази та створення нормальних умов для навчально-виховного процесу. 
5. Впровадження молодіжних програм по навчанню, працевлаштуванню та організації відпочинку молоді.

Краще сьогодні вкласти тисячі у виховання та працевлаштування підростаючого покоління, ніж завтра витрачати мільйони на утримання злочинців чи п`яниць. Про всі вакансії на підприємствах  та організаціях міста буде регулярно повідомлятись через засоби масової інформації і кожен громадянин зможе знайти своє місце  відповідно до знань, досвіду та рівня освіти.
Підприємцям та громадянам, що будуть спортивні заклади, безалкогольні кафе, дитячі ігрові майданчики – надаватимуться максимально можливі пільги. Бо може так статись,  що добудуємо каналізацію, дороги, а користуватись усім тим буде нікому. Злочинність та деградація перейшли всі межі, в той час як на зруйнованих спортивних майданчиках та стадіонах пасуться кози. Досить пиячити – потрібно працювати та виховувати дітей.

6. Особливу увагу до пенсіонерів, ветеранів війни та праці, «чорнобильців», воїнів-інтернаціоналістів», а також мобілізованих та добровольців.  

Ці люди віддали і віддають державі найцінніше: здоров`я, молодість, роки тяжкої праці і ми не маємо відвертатись від них. Турбуватись потрібно про живих, а пам`ятати  - всіх. Саме міська влада, а не волонтери, повинні турбуватись про наших земляків, які пішли захищати незалежність та територіальну цілісність України. Саме міська влада повинна потурбуватись про їх сім`ї. Така робота буде щоденною, а не перед виборами.
7. Безпеку та спокій на вулицях міста.

Це ненормально, коли після настання темряви неможливо пройти вулицями міста. Нецензурна лайка, бійки, пограбування стали звичними. Зроблю місто безпечним для його громадян. Законів для цього достатньо, і їх будуть виконувати всі, незалежно від рангів та посад.
Хочу, щоб мене почули всі: 
Я розумію,  що декільком десяткам осіб я вже давно, як «кістка в горлі». Мене намагалися залякати, мене намагалися підкупити, розповсюджували (та продовжують це робити) різні нісенітниці. Вони знають мене, мій трудовий шлях, мої життєві переконання, головними з яких були та залишаються наполеглива праця, порядність, законність, дотримання свого слова. Знаючи, що зі мною вони не зможуть домовитись, ці люди почувають себе досить незручно. Вже запущені різні виборчі технології, які ставлять за мету зберегти нинішню владу. Значна кількість кандидатів на посаду міського голови вигідна діючий владі.
Але, на щастя, є набагато більша група людей, які стурбовані долею нашого рідного міста, яким набридли безлад та корупція, які готові вкладати власні кошти у розвиток Лебедина, створювати умови для життя, праці та відпочинку. Це представники різних політичних партій, які не виставили свої кандидатури на посаду міського голови і будуть підтримувати мене як під час виборчих перегонів так і у подальшій роботі на благо міста.    

 Я та наша команда готові взяти відповідальність за долю Лебедина. Тут будуть діяти закони України, мораль та справедливість. Наші з вами діти повинні жити, працювати, народжувати дітей поряд з батьками, а не шукати «кращої долі» у чужих краях. 

Сьогодні доля нашого міста, кожного з вас залежить від вас. Не дайте себе обдурити чи підкупити. Оцінюйте не слова, а життєвий шлях та справи кожного кандидата. Прийдіть на вибори і проголосуйте. Не вірте тим, хто розповсюджує чутки про фальсифікації. Вони бояться вас, бояться вашого голосу і саме тому намагаються вселити в ваші серця зневіру, щоб ви не прийшли на вибори.

Ми захистимо голос кожного з вас.

