Стан роботи зі зверненнями громадян у виконавчому комітеті Лебединської міської ради за 6 місяців 2018 року
Протягом звітного періоду до виконавчого комітету Лебединської міської ради надійшло 242 звернення. Вирішено позитивно 159, аргументовані роз‘яснення надані на питання, порушені у 72 зверненнях. 
6 звернень надійшло з органів влади вищого рівня (обласної державної адміністрації). На всі звернення надані обґрунтовані відповіді. 

Кількість звернень, що надходять до  Сумського  обласного контактного центу та Урядової гарячої лінії у звітному періоді збільшилась (52 звернення за 6 місяців 2018 року проти 39 за аналогічний період 2017. Питому вагу склали звернення щодо призначення субсидії відповідно до нової редакції Положення про порядок призначення житлових субсидій затверджене постановою Кабінету Міністрів України від 27.04.2018 № 329 «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України та визнання такою, що втратила чинність, постанови Кабінету Міністрів України від 28 грудня 2016 р. № 1022).
Всі звернення розглядалися оперативно, відповіді на них надавалися вчасно.

За звітний період у зверненнях громадян порушено 256 питань. 


Із загальної кількості звернень, що надійшли питому вагу складають заяви щодо соціального захисту 74 (2017 рік-89). житлово-комунального господарства - 65 (2017 рік -77). 

На сайті працює розділ «Електронні звернення». У звітному періоді надійшло 10 таких звернень.


На сайті розміщений банер та віджет (окрема сторінка де відображається інформація по статусах петицій). Станом на 01.07.2018 до виконавчого комітету Лебединської міської ради петицій не надходило.

На «гарячу лінію» (3-95-62; 2-30-12) до керівництва Лебединської міської ради за 6 місяців 2018 року зателефонувало 12 громадян переважно з питань житлово-комунального господарства. 
Начальник загального відділу
виконавчого комітету
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